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Adalet Bakanı Akın Gürlek FETÖ 
‘ihanet şebekesi’ ile mücadelenin 
kesintisiz sürdüğünü vurguladı

TFF Başkanı’ndan
Fatih Terim’e tepkiVERGİ dairelerine borcu olanlara 72 aya 

kadar taksitle ödeme imkanı getiren 
düzenlemeye ilişkin esaslar tespit edildi. 

Yürürlüğe giren tebliğde tecil faizi oranı yıllık 
yüzde 29 belirlendi. Uygulamadan yararlanmak 
isteyen mükelleflere 31 Ağustos’a kadar müh-
let tanındı. Mecliste yasalaşan vergilere ilişkin 
kanun kapsamında hazırlanan tebliğle, vergi 
dairesine borçlu olanlara, yapacakları başvu-
ru üzerine, cari tecil faiz oranından daha düşük 
faizle taksitle ödeme imkanı getirildi. 5’TE

TÜRKİYE Futbol Federasyonu (TFF) Baş-
kanı İbrahim Hacıosmanoğlu, Paragu-
ay maçı öncesi açıklamalarda bulun-

du. 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu’ndaki 
ilk maçında Avustralya’ya 2-0’lık mağlubiye-
te ilişkin, “Öncelikle aziz milletimizden bu 
hayal kırıklığından dolayı hem ben hem takım 
hem de bütün çalışanlar adına özür diliyo-
rum.” dedi. Hacıosmanoğlu “Şenol Hoca’ma 
teşekkür ediyorum. Fatih Hoca’yı arama gere-
ği hissetmedim. Konuşmasının başlangıcı ve 
son paragrafına kadar yaptığı açıklamalardan 
dolayı teşekkür ediyorum ama ‘imparator’a 
yakışan şekilde de o konuşmayı bitirmesini 
arzu ederdim. Hiç yakıştıramadım kendisine, 
üzüldüm de” diye konuştu. SPOR’DA

Vergi borçlusuna 72 taksit kolaylığı

Genç oyuncunun
şoke eden ölümü

Beylikdüzü’nde ‘imar’
operasyonu: 27  gözaltı

Konut Fiyat Endeksi
mayısta yüzde 1,7 arttı

OYUNCU Ece İrtem önceki gün evin-
de geçirdiği kalp krizi sonucu hayatı-
nı kaybetti. Payitaht Abdülhamid ve 
Yeni Gelin gibi yapımlarda yer alan 
ve en son Kızılcık Şerbeti dizisin-
de hayat verdiği Işıl rolüne hafızala-
ra kazınan İrtem, ölmeden bir gün öce 
35. yaşını kutlamıştı.  İrtem’in avuka-
tı Uğur Gökkoyun ‘’İlk belirlemelere 
göre kalp krizinden dolayı vefat ettiği-
ni düşünmekteyiz. Soruşturma devam 
etmektedir. Kesin sonuç otopsi raporu 
ile açıklığa kavuşacaktır’’ açıklaması 
yaptı. İrtem’in cenazesi, bir plan deği-
şikliği olmazsa 17 Haziran Çarşamba 
günü memleketi İzmir’de düzenlene-
cek törenle toprağa verilecek. AA

İSTANBUL merkezli 3 ildeki usulsüz 
iskan raporu operasyonunda 27 şüp-
heli yakalandı. Çalışmalarda, ruhsat 
projelerine aykırılıklar bulunduğu, 
buna rağmen Beylikdüzü Belediye-
si tarafından İmamoğlu İnşaat şirke-
tine söz konusu yapılarla ilgili “yapı 
kullanım izin belgesi (iskan)” düzen-
lendiği tespit edildi. Ekipler, çalış-
maların tamamlanmasının ardından 
İstanbul, Giresun ve Bursa’da belirle-
nen adreslere eş zamanlı operasyon 
düzenledi. Operasyonda aralarında 
belediye, inşaat ve yapı denetim fir-
ması çalışanlarının olduğu 27 zanlı 
gözaltına alındı. AA

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Ban-
kası, mayıs ayına ilişkin KFE ve Yeni 
Kiracı Kira Endeksi (YKKE) verile-
rini açıkladı. Türkiye’deki konut-
ların kalite etkisinden arındırılmış 
fiyat değişimlerini izlemek amacıy-
la hesaplanan KFE, 2026 yılı mayıs 
ayında bir önceki aya göre yüzde 1,7 
artarak 227,1 seviyesinde gerçekleş-
ti. Geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
24,5 artan KFE, aynı dönemde reel 
olarak yüzde 6,1 azaldı. 2026 yılının 
mayıs ayında İstanbul ve Ankara’da 
bir önceki aya göre sırasıyla yüzde 
2,1 ve 1,5 artış, İzmir’de ise bir önce-
ki aya göre yüzde 0,1 azalış gözlen-
di. Endeks, yıllık bazda ise İstanbul, 
Ankara ve İzmir’de sırasıyla yüzde 
25,4, 27,3 ve 22,8 artış kaydetti. AA

Silivri’de başkan Balcıoğlu
dahil 10 kişi tutuklandı
SİLİVRİ Cumhuriyet Başsavcılığı koor-

dinasyonunda düzenlenen operas-
yonda gözaltına alınan Belediye Başkanı 
Bora Balcıoğlu’nun da arasında bulundu-
ğu 18 şüphelinin sevk edildikleri Siliv-
ri Adliyesi’ndeki işlemleri tamamlandı. 
Sulh Ceza Hakimliği, Belediye Başka-
nı Bora Balcıoğlu, Aşkın Kaynar, Serdar 
Tuna, Gökhan Tuna, Adem Tuna, İbra-
him Kömür, Aykut Batur, Fatih Yavuz, 
Yavuz Dirik ve Nihat Nahit Sarayönü’nün 
tutuklanmasına karar verdi.  Hakimlik, 8 
şüphelinin ise adli kontrol tedbiriyle ser-
best bırakılmasına hükmetti. AA

BAKAN Gürlek, NSosyal hesabından yaptığı pay-
laşımda, devletin bekasını hedef alan “FETÖ iha-
net şebekesi” ile mücadelenin kesintisiz sürdü-

ğünü vurguladı. FETÖ’cülerden hukuk önünde hesap 
sorulacağının altını çizen Gürlek, “Bakanlığımızın 
ilgili birimleri, yurt içinde olduğu gibi yurt dışında-
ki tüm FETÖ firarilerinin takibatını da en titiz şekilde 
yürütmektedir. Adalet er ya da geç tecelli edecek ve 
bu ihanet şebekesinin tüm mensupları hukuk önünde 
hesap verecektir” değerlendirmesinde bulundu. 

TMSF ABD’DEKİ MAHKEMEYİ KAZANDI
ÖTE yandan TMSF’nin ABD’de Fetullahçı Terör 
Örgütü’ne (FETÖ) açtığı davayı kazandı. TMSF’den 
yapılan açıklamaya göre, TMSF tarafından yöneti-
len Müflis Asya Katılım Bankası AŞ İflas İdaresinin 
ABD’de açtığı alacak davasında karar çıktı. New York 
Eyaleti Kings Yüksek Mahkemesi, FETÖ ile iltisak-
lı olduğu belirtilen Brooklyn Amity School’un kredi 
borcunu faiziyle birlikte ödemesine hükmetti.  AA

FETÖ FİRARİLERİ 
İÇİN AMANSIZ TAKİP

DOKUMA TEZGAHINDA
SEVGİYİ DOKUDULAR

İSTANBUL Tekstil Mesleki ve Teknik Anado-
lu Lisesi öğrencileri, ziyaret ettikleri Zeytinbur-
nu Semiha Şakir Huzurevi sakinleriyle anlamlı 
bir gün geçirdi. Öğrencilerinin huzurevi sakinle-
riyle dokuma yaptığı, bez çantalara baskı tekniği-
ni uyguladığı, yaşlıların da tecrübelerini aktardı-
ğı etkinlik, kuşaklar arası etkileşime sahne oldu. 
Ziyarette, öğrencilerle sohbet eden huzurevi sakin-
leri şiir okudu, şarkılar söyledi, yaşam tecrübeleri-
ni aktararak tavsiyelerde bulundu.

HEDİYELER EL EMEĞİ GÖZ NURU…
ÖĞRENCİLER DE eğitimleri sırasında kullandıkla-
rı huzurevine taşınabilir dokuma tezgahları, mekik 
ve masura gibi dokuma ekipmanları getirdiler. 
Dokuma süreçlerini uygulamalı olarak gösterdiler. 
Huzurevi sakinleri de öğrencilerle birlikte dokuma 
yaptı, bez çantalara baskı tekniğini uyguladı. Prog-
ram kapsamında öğrenciler, eğitimleri sırasında 
yaptıkları diz battaniyesi, bez çanta ve kaşkol gibi 
tekstil ürünlerini huzurevi sakinlerine hediye etti.

“GELMELERİ BİZİ ÇOK SEVİNDİRDİ”
HUZUREVİNDE 5 yıldır kalan Zeynel Kantaş, , 
öğrencilerin ziyaretinden duyduğu memnuniye-
ti dile getirerek, “Öğrencilerin gelmesi bizi onur-
landırdı, çok sevindik. Çantaya baskı yaptık. Oku-
lun böyle çalışması da çok güzel gerçekten” dedi. 
Huzurevi sakinlerinden Bedriye Coşkun da bu tür 
etkinliklerin kendileri için farklılık oluşturduğu-
nu belirterek, “Çok memnunuz. Dokuma ve baskı 
yaptık, iyi oldu. Onlar çok hoşumuza gitti. Genç-
lerin bizi ziyaret etmesi mükemmel bir şey. Tez-
gahda iki işlem yaptım. Baskı yaptığım çantayı da 
bana hediye ettiler” diye konuştu. AA



ERZURUM Şehir Hastanesi’nde 3 
yaşındaki çocuğa biyonik kulak 
ameliyatı başarıyla gerçekleştiril-
di. Sahip olduğu ileri tıbbi dona-

nım ve tecrübeli hekim kadrosuyla ülke-
nin önemli sağlık merkezleri arasında 
yer alan hastane, Doğu Anadolu Bölge-
si’nin yanı sıra komşu ülkelere de hiz-
met veriyor. Hastanede, doğuştan ya 
da sonradan işitme kaybı tanısı alan 4 
yaşından gün almamış çocuklara KBB 
uzmanı Dr. Hakan Taşkıran ve ekibince 
biyonik kulak ameliyatı yapılıyor. Ame-
liyat edilen çocuklar, 1 ay sonra sargı-

larının açılması ve dış kulaklık takıl-
masıyla sesleri duyacak. Bu kapsamda 
doğuştan işitme kaybı tanısı konulan 
3 yaşındaki bir çocuğa, biyonik kulak 
ameliyatı başarıyla gerçekleştirildi.

4 YAŞI GEÇİRMEYİN
Dr. Taşkıran, ameliyat ettikleri has-

tanın yapılan testlerle hiç duymadığı-
nı belirterek, “4 yaşa kadar işitme kaybı 
olan çocuklara biyonik kulak ameliya-
tını gerçekleştirebilmekteyiz. 3 yaşın-
daki Miran, sargıları açıldığında güzel-
ce duyacak ve dil gelişimi tamamlandığı 

takdirde konuşabilecek.” dedi. Biyonik 
kulak ameliyatında erken tanının önemi-
ne dikkati çeken Taşkıran, ailelerin işit-
me engelini fark ettiği çocukları 4 yaşını 
geçmeden mutlaka doktora götürmesi-
ni önerdi. 

Taşkıran, uygun şartları taşıyan hasta-
larda işitme kayıplarının biyonik kulak 
ameliyatıyla büyük oranda çözüldüğüne 
işaret ederek, şöyle konuştu, “1 yaşını 
doldurmuş ancak 4 yaşından gün alma-
mış olması gerekiyor, bu yaş aralığında-
kilere ameliyatı başarıyla uygulayabili-
yoruz.” AA
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EDIRNE’DE Türk Kızılay tarafından 
altın madalya ve plaketle ödüllendiri-
len düzenli kan bağışçıları, yaptıkları 
bağışlarla hem hayat kurtarıyor hem de 
gençlere örnek oluyor. Kızılay Edirne 
Şube Başkanı Gözde Emel Baytar, kent-
te kan bağışı oranlarının arttığını söy-
ledi. Okullarda ve kurumlarda sık sık 
kampanyalar düzenlediklerini belirten 
Baytar, öğrencilerin ailelerini de kan 
bağışına teşvik ettiğini anlattı. 

Edirne’de düzenli kan bağışçıları-
nın gençlere örnek olduğunu dile geti-
ren Baytar, “Yaşı büyük kan bağışçıla-

rımız çok fazla. Biz onların da gelecek 
nesillere örnek olmalarını çok istiyo-
ruz. Gençlere tavsiyelerde bulunuyor-
lar. Üniversitede de kan bağışı kampan-
yalar yapıyoruz onları da büyüklerimiz 
gibi kan bağışçısı olmaya davet ediyo-
ruz.” diye konuştu. 

HER AİLEDEN 1 BAĞIŞÇI
Türk Kızılay Edirne Kan Bağış Mer-

kezi Müdürü Dr. Batuhan Değiş de 
düzenli bağışçı sayısının arttığına deği-
nerek, özellikle yaşça büyük bağış-

çıların gençlere örnek olduğunu dile 
getirdi. Altın madalya ve plaketle ödül-
lendirilen 65 yaşındaki Arif Aykaç, 1984 
yılından bu yana düzenli kan bağışında 
bulunduğunu anlattı. 

Kızının hastanede tedavi gördüğü 
dönemde yaşadığı bir olayın hayatını 
değiştirdiğini ifade eden Aykaç, “Çare-
siz olan bir hasta yakınıyla karşılaş-
tım. Kan bulunamıyordu ve çok sıkıntıya 
düşmüştü. Onların üzüldüğünü görünce 
kan bağışında bulundum. O günden bu 
yana bağış yapmaya devam ediyorum.” 
dedi. AA

Haftanın ortasında, ticari sözleşmeler veya 
projelerinizle ilgili uzun süredir beklediğiniz 
onayların nihayet gelmesiyle rahat bir nefes 

alıyorsunuz. Sergileyeceğiniz net duruş, kari-
yerinizde kalıcı ve güvenli adımlar atmanızı 

fazlasıyla kolaylaştıracak bir zemin hazırlaya-
caktır.

Gündelik yaşamın getirdiği yoğun koşturma-
cadan bugün bilinçli olarak sıyrılıp, enerjini-
zi tamamen kendi sağlığınızı korumaya ayı-
rıyorsunuz. Ruhsal bir dinlenme sürecine 
geçmeniz, zihinsel berraklığınızı artırırken 

geleceğe çok daha umutla bakmanıza imkan 
tanıyacaktır.

Başkalarının çizdiği sınırlar içinde kalma-
yı kesinlikle reddederek, bugün tamamen 

kendi özgür iradenizle yepyeni kararlar alı-
yorsunuz. Sergileyeceğiniz bu asil ve bağım-

sız duruş, yaşam kalitenizi artırırken size 
hayal ettiğiniz o konforlu alanı kazandıra-

caktır.

İş hayatınızdaki katı kuralları ve eskiyen şab-
lonları esneterek, çalışma ortamınızda daha 
esnek ve demokratik bir düzen inşa ediyor-
sunuz. Bu yapıcı yaklaşım, çalışma arkadaş-
larınızın motivasyonunu zirveye çıkarırken 

üstlendiğiniz ağır yüklerin hafiflemesini sağla-
yacaktır.

Finansal kaynaklarınızı daha akılcı yönetmek 
adına bugün mevcut bütçe planlarınızı baştan 
aşağı yenileme kararı alıyorsunuz. Atacağınız 
temkinli adımlar, ekonomik dengenizi tama-
men korurken geleceğe yönelik daha güven-
li ve karlı yatırımlar yapmanıza kapı aralaya-

caktır.

Bugün, bireysel hırslarınız doğrultusunda ön 
planda olmak yerine içinde bulunduğunuz 
ekibin ortak hedeflerine odaklanmayı seçi-

yorsunuz. Sergileyeceğiniz bu paylaşımcı rol, 
liderlik vasıflarınızı sessizce kanıtlarken mes-
leki çevrelerdeki saygınlığınızı da üst seviyele-

re taşıyacaktır.

Karşınıza çıkan zorlu pürüzler karşısında geri 
çekilmek yerine, köklü analiz yeteneğinizi kul-
lanarak durumu tamamen kendi lehinize çevi-
riyorsunuz. Gizli tuttuğunuz stratejik planla-
rınız sayesinde, iş dünyasında rakiplerinizin 

bir adım önüne geçecek önemli avantajlar elde 
edeceksiniz.

Herkesin basmakalıp yöntemlerle ilerlediği bir 
süreçte, tamamen kendinize özgü mantık sil-

silenizle fark yaratacağınız son derece özel bir 
gündesiniz. Kimsenin onayına ihtiyaç duyma-
dan hayata geçireceğiniz yenilikler, yakın çev-
renizde büyük bir hayranlık dalgası uyandıra-

caktır.

Sosyal çevrenizde ve iş ilişkilerinizde dürüst-
lüğü ön plana çıkararak, geçmişten kalan tüm 

yanlış anlaşılmaları tamamen ortadan kal-
dırıyorsunuz. Kuracağınız bu şeffaf iletişim 
zemini, vizyoner projelerinizin geniş kitleler 
tarafından destek görmesini fazlasıyla kolay-

laştıracaktır.

Mükemmeliyeti yakalamak adına kendinizi 
aşırı hırpalamaktan vazgeçtiğiniz an, işlerini-

zin ne kadar pürüzsüz akmaya başladığını hay-
retle göreceksiniz. Sürece güvenmek, omuzla-
rınızdaki ağır yükleri hafifletirken hiç hesapta 
olmayan verimli fırsatların önünüze çıkmasını 

kolaylaştıracaktır.

Yüzeysel bilgilerle hareket etmek yerine, 
bugün ilginizi çeken bilimsel veya felsefi bir 
konunun en derin ayrıntılarına inmek isteye-
bilirsiniz. Entelektüel birikiminizi bu şekilde 
zenginleştirmek, geleceğe yönelik planlarını-
zı daha rasyonel temellere oturtmanızı sağla-

yacaktır.

Zihninizde kurguladığınız zengin ve soyut 
tasarımları bugün rasyonel bir süzgeçten geçi-
rerek somut planlara dökmeyi harika şekilde 
başarıyorsunuz. Eşsiz hayal gücünüzü disip-
linli çalışma prensipleriyle birleştirdiğiniz-

de, tüm teknik engellerin hızla yok olduğunu 
göreceksiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugün yeni fikirler üretmek ve 
onlara hayat vermek için mükem-
mel bir gün. Kafanızı karıştıran veya 
sizi yavaşlatan ne varsa bir kena-
ra bırakıp, sadece yapmaktan en çok 
keyif aldığınız ve sizi heyecanlan-
dıran o güzel işlere odaklanın. İçi-
nizdeki o meraklı ve neşeli sesi din-
leyerek kararlar aldığınızda, zor 
gibi görünen her şeyin bir oyun gibi 
kolayca çözüldüğünü fark edeceksi-
niz. Çevrenizdeki anlık dikkat dağı-
tıcılara veya başkalarının aceleci rit-
mine kapılmadan, tamamen kendi 
eğlenceli dünyanızda ve odağınızda 
kalın. Sergileyeceğiniz bu tatlı karar-
lılık, günün sonunda ortaya harika 
işler çıkarmanızı sağlayacaktır.

Günün hareketli temposu yerini 
akşamın yumuşaklığına bırakırken, 
zihninizi günün tüm meşguliyetle-
rinden ve düşüncelerinden tama-
men özgürleştirin. Akşam saatlerini, 
sadece ruhunuza iyi gelen, sizi din-
lendiren ve sevdiğiniz hikayelerle, 
oyunlarla dolup taşan huzurlu bir 
sığınak olarak görün. Dış dünyanın 
gürültüsünü bilinçli olarak dışarıda 
bırakmak, içinizdeki o güzel enerjiyi 
ve çocuksu neşeyi en sağlıklı şekil-
de korumanızı sağlayacaktır. Yarın 
sabahın getireceği yeni maceralara 
tamamen dinlenmiş, hafiflemiş ve 
ilham dolu bir zihinle uyanmak için 
bu gece kendinizi derin bir sükunet-
le ödüllendirin.

BATMAN’DA sağlıklı ve 
bağımlılıktan uzak bir yaşa-
ma dikkati çekmek amacıy-
la “13. Geleneksel Yeşilay 
Bisiklet Turu” gerçekleşti-
rildi. Yeşilay Batman Şube-
si organizasyonuyla Atatürk 
Parkı’nda bir araya gelen 
farklı yaş grubundaki katı-
lımcılar, “Sağlığın keyfini 
birlikte sürelim” sloganıyla 
harekete geçti. Gültepe Kav-
şağı ve Batman Belediye-
si güzergahında pedal çevi-
ren katılımcılar, bisiklet 
turunu başlangıç noktasın-
da sonlandırdı. Yeşilay Bat-
man Şube Başkanı Mehmet 
Orhan Edis, şöyle konuştu: 
“Burada amacımız, herkesi 
madde bağımlılıklarından, 

internet ve telefon bağımlı-
lığından uzak tutmak. Diğer 
amacımız da insanları hare-
ket ettirmektir, onlara sporu 
sevdirmek.”

İZMİR DE ÇEVİRDİ
İzmir’de da sağlıklı yaşam 

kültürünü yaygınlaştırmak 
ve bağımlılıklardan uzak bir 
gelecek mesajını güçlendir-
mek amacıyla 13. Gelenek-
sel Yeşilay Bisiklet Turu 
gerçekleştirildi. Organizas-
yona katılan yaklaşık 300 
bisikletli, Alsancak Vapur 
İskelesi önünde bir araya 
geldi. Vapur İskelesi’n-
den başlayan bisiklet turu, 
Konak Atatürk Meydanı’nda 
sona erdi. AA

MANISA’DA 2017 yılından 
bu yana Parkinson hastalı-
ğıyla mücadele eden hasta-
ya beyin pili takıldı. Manisa 
Şehir Hastanesinden yapılan 
açıklamaya göre, 9 yıldır Par-
kinson hastalığıyla mücadele 
eden 66 yaşındaki Salih Kara, 
hastaneye başvurdu. Bu kap-
samda gerekli çalışmaların 
ardından Manisa Şehir Has-
tanesi ile Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi işbirliğinde has-
taya derin beyin stimülasyo-
nu ameliyatı uygulandı.

DOKTORLARA DUACI
Hastaya beyin pili takılan 

operasyonda, Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Nöroloji 
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Melike Batum ile 
Manisa Şehir Hastanesi Beyin 
ve Sinir Cerrahisi hekimleri 
Op. Dr. Canan Subaşı Kalay-
cı ile Doç. Dr. Ülkün Ünlü 
Ünsal, Nöroloji Uzmanı Dr. 
Zeynep Zerrin Göz, Anestezi-
yoloji ve Reanimasyon Uzma-
nı Dr. Berkem Büyükakkuş 
görev aldı. Ameliyat sonrası 
şikayetlerinde belirgin düzel-
me görülen Kara’nın hareket 
kabiliyetinin arttığı, kendisini 
daha iyi hissettiği belirtildi. 
Kara, ameliyatı gerçekleştiren 
hekimlere teşekkür etti. AA

‘Sağlığın keyfini 
birlikte sürelim’

Beyin pili sayesinde
Parkinson’a elveda

Yaralılar 
ve hastalar 
için hayati 
öneme sahip 
kan ihtiyacı 
bağışlarla 
karşılanıyor. 
Kan bağışın-
da bulunan 
kişilerin ise 
vücudun-
daki kan 
hücreleri 
yenileniyor 
ve kalp krizi 
riski azalıyor

Kan bağışlamak
kalbe iyi geliyor
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KONYA’NIN merkez Selçuklu ilçesinde, bir 
marketin camekanına giren kamyonun 
sürücüsü ağır yaralandı. A.D. idaresindeki 

05 ABZ 338 plakalı karpuz yüklü kamyon, Yazır 
Mahallesi Elmalılı Hamdi Yazır Caddesi’nde, 
kaldırımdaki elektrik direğine çarptıktan sonra 
bir marketin camekanına girdi. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine olay yerine polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Kazada ağır yaralanan sürücü, Bey-
hekim Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Kamyon 
ise çekici yardımıyla marketten çıkarıldı. AA

Elektrik 
direğine ve
camekana 
savruldu

Her yıl milyonlarca ton gıda, tüketim 
aşamasında çöpe gidiyor. Bu rakam, sadece 
ekonomik bir kayıp değil; aynı zamanda emeğin, 
suyun, enerjinin ve doğal kaynakların da boşa 
harcanması demek. Uzmanların da sıklıkla dile 
getirdiği gibi, gıda israfı artık yalnızca bir bireysel 
alışkanlık sorunu olmaktan çıkmış, çevresel, 
sosyal ve etik boyutları olan küresel bir meseleye 
dönüşmüştür.

Bizler, soframıza gelen her lokmanın ardında 
devasa bir üretim zinciri olduğunu çoğu zaman 
unutuyoruz. Bir elmayı çöpe attığımızda, aslında 
o elmanın yetişmesi için harcanan suyu, gübreyi, 
işçinin alın terini ve nakliye sırasında yakılan yakıtı 
da çöpe atmış oluyoruz. Bugün israf ettiğimiz her 
gıda ürünü, yarın çocuklarımıza bırakacağımız 
kaynakların tükenmesine neden oluyor. Bu 
tabloda en çarpıcı olan ise israfın görünmez yüzü: 
Evlerimizde, buzdolaplarımızda fark etmeden 
yaptığımız tüketim hataları.

Sürdürülebilir bir gelecek inşa etmek istiyorsak, 
üretimdeki verimlilik kadar bilinçli tüketime de 
odaklanmak zorundayız. Gıda sektörünün yeşil 
dönüşüm hedefleri, üreticinin sorumluluğu olduğu 
kadar tüketicinin de sorumluluğudur. Peki bu 
bilinç nasıl oluşturulacak? Bunun cevabı “gıda 
okuryazarlığı” kavramında saklı. Gıda okuryazarlığı; 
neyi, ne kadar, neden tükettiğimizi sorguladığımız, 
alışveriş listesinden saklama koşullarına, tüketim 
tarihlerinden porsiyon yönetimine kadar hayatın 
her alanına yayılan bir farkındalık gerektirir. 
Fazla alışveriş yapmak, son kullanma tarihi 
geçti diye taze gıdayı çöpe atmak ya da büyük 
porsiyonlar hazırlayıp artanı değerlendirmemek, bu 
okuryazarlığın eksikliğinin en basit örnekleridir.

Unutulmamalıdır ki israfla mücadele, aynı 
zamanda iklim kriziyle mücadeledir. Dünyada sera 
gazı emisyonlarının yaklaşık %8-10’unun gıda 
israfından kaynaklandığını biliyor muydunuz? Çöpe 
atılan gıdaların doğada çürümesi sonucu açığa 
çıkan metan gazı, karbondioksit’ten 25 kat daha 
güçlü bir sera etkisine sahiptir. Yani çöpe attığımız 
yemek, dolaylı yoldan gezegenimizi ısıtmaya 
devam ediyor. Bu nedenle israfın karşısında 
durmak, yalnızca bütçemize değil, dünyamıza 
yapılan en büyük iyiliktir.

Elbette bu mücadele bireysel çabaların ötesini 
de kapsıyor. Kamu politikaları, belediyelerin kam-
panya çalışmaları, marketlerin bağış sistemleri ve 
sivil toplum kuruluşlarının farkındalık kampanya-
ları bu döngüde kritik rol oynuyor. Ancak değişim 
önce evde başlar. Bugün atacağımız küçük adım-
lar; yarının büyük dönüşümünün habercisidir. 
Gelecek kuşaklara yaşanabilir bir dünya bırakmak 
istiyorsak, soframıza sahip çıkmalı ve her lokmanın 
kıymetini bilmeliyiz. Çünkü sürdürülebilirliğin en 
dürüst hali, tabağımızı temiz tüketmekten geçer.

Gıda israfı: Soframızdan 
çöpe giden geleceğimiz

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

90 KİLO UYUŞTURUCUYLA
İLGİLİ 3 ZANLI GÖZALTINDA

İ
STANBUL Kağıthane’de matkap ve 
kaskın kullanıldığı trafik kavgasına 
karıştıkları iddiasıyla gözaltına alı-
nan 2 motosiklet sürücüsüne 394 

bin 129 lira idari para cezası uygulandı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Trafik 

Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri, 
sosyal medya platformlarında paylaşı-
lan trafikte kavga görüntülerine ilişkin 
inceleme başlattı. 

ADLİYEYE SEVK EDİLDİ
Yapılan çalışmalarda, Eski Büyük-

dere Caddesi’nde ters istikamette iler-
leyen iki motosiklet sürücüsünden 
birinin diğerinin çantasına çarpma-
sı üzerine aralarında sözlü tartışma 
yaşandığı belirlendi.

Tartışmanın büyümesi üzerine sürü-
cülerden F.K’nin kaskla diğer sürü-
cü H.T’ye vurduğu, H.T’nin ise yanın-
da bulunan matkapla karşılık vererek 
yaralanmaya neden olduğu tespit edil-
di. 

Polis ekiplerince yakalanan şüpheli-
lere, “sürücü belgesiz araç kullanmak”, 
“saldırı amacıyla araçtan inmek”, “ters 
yönde araç kullanmak” ve “kasksız 
motosiklet kullanmak” suçlarından 
toplam 394 bin 129 lira idari para ceza-
sı uygulandı. 

Haklarında “trafik güvenliğini tehli-
keye sokma” ve “kasten yaralama” suç-
larından adli işlem başlatılan şüpheli-
ler, emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. AA

İ
Eski Büyükdere Caddesi’nde birbirleriyle çarpıştıktan sonra matkap-
lı ve kasklı kavgaya tutuşan 2 motosiklet sürücüsüne ceza kesildi...

MATKAPLI KAVGAYA
394 BİN LİRA CEZA

ERZURUM’UN Hora-
san ilçesinde 6 gün 
önce kayıp ihba-

rı yapılan 17 yaşında-
ki çobanın cesedi, Aras 
Nehri’nde bulundu. Pira-
li Mahallesi Hiran Mezra-
sı’nda hayvanlarını otla-
tırken kaybolan çoban 
Okan Koç’un bulunması 
için yürütülen çalışma-
lar kapsamında, AFAD 
ve jandarma ekipleri ile 
dalgıçlar, Aras Nehri ve 
çevresini botlarla araştı-
rıp dürbünlerle de bölge-
yi taradı. 

Kars İl Jandarma 
Komutanlığından 25 
personelin de bölgede-
ki ekibe destek verdiği 
çalışmalar, 100’den fazla 
personelle sürdürüldü.

5 KM UZAKLIKTA
Kaybolduğu belirti-

len yerden yaklaşık 5 
kilometre uzaklıkta Aras 
Nehri’nde genç çobanın 
cansız bedeni bulundu. 

Pirali Mahallesi kırsa-
lında 10 Haziran’da hay-
vanlarını otlatan Koç’un 
kaybolduğu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildiril-
miş, bölgeye yönlendiri-
len ekipler arama çalış-
malarına başlamıştı. AA

Kaybolan çobandan acı haberKaybolan çobandan acı haberKaybolan çobandan acı haber
Kendisin-
den 6 gün-
dür haber 
alınamayan 
17 yaşın-
daki Okan 
Koç’un 
cesedi 
Aras Neh-
ri’nde 
bulundu

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2489572)

İSTANBUL BEYKENT ÜNİVERSİTESİ TIP 
FAKÜLTESİ HASTANESİ

SATIN ALMA MÜDÜRLÜĞÜ
HASTA ODALARI REVİZYONU İŞİ İHALESİ

Hasta Odalari Revizyonu İşi İhalesi 3117 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Beykent 
Üniversitesi İhale Yönetmeliği’nin 16. Maddesine göre Açık İhale Usulü ile ihale 
edilecektir.
İhale Kayıt Numarası: 2026/0039
1-İdarenin;
a) Adresi: Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:123 Büyükçekmece/ 
İSTANBUL                                                                                                 
b) Telefon ve faks numarası: 444 1997
c) Elektronik posta adresi: satinalma@beykent.edu.tr 
2-İhale konusu malın;
a) Niteliği, türü ve miktarı: Hasta Odaları Revizyonu 4 Adet
b) Teslim yeri: İstanbul Beykent Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi
c) Teslim Zamanı: Teknik Şartnamede belirtilmiştir
3-İhalenin;
a) Yapılacağı Yer: Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:121 Büyükçekmece/
İstanbul Satın Alma Müdürlüğü
b) Tarihi ve Saati: 24/06/2026 Salı Günü Saat: 10:00
c) Son teklif verme tarihi: 24/06/2026 Salı Günü Saat: 9:30 
4- İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
Firma tarafından imzalı kaşeli,  Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
Yasaklı olmadığına dair taahhütname
Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
Firma İmza Sirküsü
İhale Doküman Satış Bedeli Makbuzu
Geçici Teminat Mektubu ya da Geçici Teminat Bedelinin Hesaba Yatırıldığına Dair 
Banka Dekontu
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale dokümanı, Satın Alma Biriminden veya web sitesinden tedarik edilebilir.
İhaleye katılım için İstanbul Beykent Üniversitesi ’nin VAKIFBANK Bankası 
Beykent/00377 Şubesi nezdinde bulunan TR80 0001 5001 5800 7333 5446 95 
nolu hesabına 2.500,00 TL yatırıldığına ilişkin ödeme dekontu paylaşıldığı takdirde 
ihale dökümanları mail ortamında gönderilecektir. Banka gişelerinden Firma İsmi ve 
Ödemeye ilişkin İhale Konusu yazılarak ödeme yapılmalıdır. İhale dökümanlarının satın 
alınması zorunludur.
7- Teklifl er,  ihale tarih ve saatine kadar İstanbul Beykent Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi Satın Alma Birimi Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:121 
Büyükçekmece/İstanbul adresine elden teslim edilebileceği gibi,  aynı adrese iadeli 
taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
İdari Şartname
Teknik Şartname
Sözleşme Taslak
Birim Fiyat Teklif Cetveli
Birim Fiyat Teklif Mektubu
Yasaklı Olmadığına Dair Taahhütname

İ
STANBUL’DA düzenlenen operas-
yonda 89 kilo 900 gram uyuşturu-
cu ele geçirildi, 3 şüpheli yakalandı. 

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Narko-
tik Suçlarla Mücadele Şubesi ekiple-
ri, uyuşturucu imalatının önlenmesi, 
ticaretinin engellenmesi ve şüphelile-
rin yakalanmasına yönelik çalışmaları-
nı sürdürüyor.

SORGUYA ALINDILAR
Bu kapsamda teknik ve fiziki takip 

yapan ekipler, Küçükçekmece’de uyuş-
turucu imal edildiğini ve ticaretinin 
yapıldığını tespit etti. Ekipler, belirle-
dikleri adrese düzenledikleri operas-
yonda 3 şüpheliyi gözaltına aldı. Ara-
malarda, 89 kilo 900 gram uyuşturucu, 
3 hassas terazi ele geçirildi. Şüpheliler, 
işlemleri için Emniyet’e götürüldü. AA

VAN İl Jandarma Komutanlığı Narkotik ve 
İstihbarat ekipleri, İran sınırından uyuş-
turucu madde getirildiğini tespit etti. 

Bunun üzerine Başkale Cumhuriyet Savcılığı-
nın talimatıyla 6. Hudut Tugay Komutanlığı 
ekipleri koordinesinde Sualtı Mahallesi’ndeki 
İran sınır hattında operasyon düzenlendi. 

SAHİBİ TUTUKLANDI
İlçe Jandarma Komutanlığı, Başkale Jandar-

ma Komando Taburu ve 6. Hudut Tugay Komu-
tanlığı ekiplerinin jandarma insansız hava aracı 
desteğiyle gerçekleştirdiği operasyonda 15 
çuvalda 237 paket halinde yaklaşık 291 kilog-
ram esrar ele geçirildi. Operasyonda gözaltına 
alınan İran uyruklu K.Z, sevk edildiği sulh ceza 
hakimliğince tutuklandı. Kentte 3 gün önce 
gerçekleştirilen operasyonun görüntülerinde 
ekiplerin operasyon bölgesine hareket etmesi, 
insansız hava aracı ile bölgenin kontrol edilme-
si, uyuşturucunun ele geçirildiği anlar ile şüp-
helinin adliyeye sevk edilmesi yer aldı. AA

Küçükçekmece’deki bir adresi 
teknik takip ve fizik sonrası yapı-

lan baskında 89 kilo 900 gram 
uyuşturucu ve terazi ele geçirildi

Sınırda 291 kilo esrar ele geçirildi



MİLLİYETÇİ Hareket Parti-
si (MHP) İstanbul İl Başkanlı-
ğı, teşkilat çalışmalarına hız 
kazandırdı. MHP İstanbul İl 
Başkanı Volkan Yılmaz öncü-
lüğünde gerçekleştirilen isti-
şare toplantısında, İstanbul’un 
39 ilçesinden kadın teşkila-
tı üyeleri ve Asenalar bir araya 
gelerek önümüzdeki dönemin 
yol haritasını belirledi.

ASENALAR İÇİN YOL 
HARİTASI ÇİZİLDİ

“Söz Kadınlarımızda” tema-
sıyla düzenlenen vizyon progra-
mında, mahalle yapılanmaların-
dan saha çalışmalarına, sosyal 
sorumluluk projelerinden teşki-

lat faaliyetlerine kadar bir-
çok konu ele alındı. Top-
lantıda özellikle kadınların 
toplumla daha güçlü bağ 
kurmasını sağlayacak çalış-
malar üzerinde durulur-
ken, yeni dönem hedefleri 
detaylı şekilde planlandı.

KADIN TEŞKİLATLARININ 
SAHADAKİ GÜCÜ

Programın ardından değerlen-
dirmelerde bulunan Volkan Yıl-
maz, kadınların Türk siyasi haya-
tındaki önemine dikkat çekerek 
İstanbul genelinde kapsamlı bir 
çalışma başlatacaklarını söyle-
di. Kadın teşkilatlarının sahada-
ki gücüne vurgu yapan Yılmaz, 

milli ve manevi değerleri top-
lumun her kesimine ulaştırmak 
için yoğun bir çalışma dönemi 
başlatacaklarını ifade etti.

BİRLİKTE ÖNEMLİ İŞLERE 
İMZA ATACAĞIZ

Toplantıya katılan kadınlara 
teşekkür eden Yılmaz, “Yeni haf-
taya, üzerinde titizlikle çalıştığı-
mız önemli bir programla başla-
dık. Türk töresinin baş tacı olan 
kadınlarımızın İstanbul’da hare-
kete geçmesi için kollarımızı 
sıvadık. Önümüzdeki günlerde 
gerçekleştireceğimiz çalışmaları 
planladık. Programımıza katılan 
değerli eşim Ezgi Hanım’a ve biz-
lere güç veren tüm hanımefendi-

lere teşekkür ediyorum. Sizler-
le birlikte çok önemli işlere imza 
atacağımıza inanıyorum” dedi.

HEDEF DAHA 
GÜÇLÜ İSTANBUL

MHP İstanbul İl Teşkilatı’nın 
düzenlediği toplantıda, kadın-
ların siyasi ve sosyal hayattaki 
etkinliğinin artırılması, mahal-
le bazlı çalışmaların yaygınlaş-
tırılması ve toplumsal dayanış-
mayı güçlendirecek projelerin 
hayata geçirilmesi konusunda 
ortak görüş birliği sağlandı. Yeni 
dönemde kadın teşkilatlarının 
İstanbul genelindeki saha faali-
yetlerinde daha aktif rol üstlen-
mesi hedefleniyor.
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MHP İSTANBUL İL BAŞKANI VOLKAN YILMAZ:

SENAY 
GÜNCAVAR

TÜRK TÖRESİNİN TÜRK TÖRESİNİN 
BAŞ TACI OLAN BAŞ TACI OLAN 
KADINLARIMIZ KADINLARIMIZ 

SÖZ SİZDESÖZ SİZDE
MHP İstanbul İl MHP İstanbul İl 
Başkanlığı, 39 ilçeden Başkanlığı, 39 ilçeden 
kadın teşkilatlarını kadın teşkilatlarını 
bir araya getirdi. “Söz bir araya getirdi. “Söz 
Kadınlarımızda” temasıyla Kadınlarımızda” temasıyla 
düzenlenen toplantıda yeni düzenlenen toplantıda yeni 
dönem saha çalışmaları ve dönem saha çalışmaları ve 
sosyal projeler ele alındısosyal projeler ele alındı

İSTANBUL’UN her noktasın-
da kaliteli ve konforlu toplu ula-
şım hizmetini daha da geliştir-
mek için çalışmalarını sürdüren 
İETT, geçici olarak kapatılaca-
ğı açıklanan M11 Gayrettepe – 
İstanbul Havalimanı hattı için 
günlük ek 11 araç ve 116 ek sefer 
ile takviye sağlayacak.

İBB bağlı kuruluşu İETT, 
İstanbul’da toplu ulaşım ala-
nında yaşanan tüm gelişmeleri 
yakından takip ediyor ve İstan-
bulluların ulaşım konforu için 
hızlı reaksiyon alıyor. Bu kap-
samda 14-18 Haziran 2026 tarih-
leri arasında geçici olarak kapa-
tılan M11 Gayrettepe – İstanbul 
Havalimanı hattında İstanbullu-
ların mağduriyetini azaltabilmek 

için ek seferler planlandı.

TOPLAM 60 OTOBÜS İLE 
GÜNLÜK 741 SEFER 

Araç sayısı 18’den 29 adede 

çıkartılırken, günlük sefer 
sayısı da 206’dan 322 sefe-
re çıkartıldı. İETT otobüs ve 
sefer sayısında artış planlanan 
hatlara ek olarak, M11 metro-

sunun kapalı olacağı dönemde 
bu bölgelere temas eden diğer 
hatlarda da tam kapasite ile 
hizmet verecek. 
HABER MERKEZİ

HAVALİMANI METRO HATTI’NA 116 EK SEFERHAVALİMANI METRO HATTI’NA 116 EK SEFER

BİLUN 
GÜREL



VERGİ dairelerine borcu olan-
lara 72 aya kadar taksitle 
ödeme imkanı getiren düzen-
lemeye ilişkin esaslar tespit 

edildi. Mecliste yasalaşan vergilere 
ilişkin kanun kapsamında hazırlanan 
tebliğle, vergi dairesine borçlu olan-
lara, yapacakları başvuru üzerine, 
cari tecil faiz oranından daha düşük 
faizle borçlarını 72 aya kadar taksitle 
ödeme imkanı getirildi.

5 HAZİRAN ÖNCESİ
Buna göre vergi dairesince takip 

edilen ve vadesi 5 Haziran 2026 tari-
hi ve öncesi olan tüm alacaklar tak-
sitlendirilebilecek. Gelir, kurumlar, 
katma değer vergileri, harçlar, trafik 
idari para cezası, ecrimisil, adli para 
cezası ve öğrenim kredileri gibi ala-
caklar kapsamda yer alıyor. Ancak 

özel tüketim vergisi ve geçici vergi 
ile bunlarla bağlantılı alacaklar, tak-
sitlendirme dışında tutuldu. Yapıla-
cak taksitlendirmelerde uygulanacak 
tecil faizi oranı yıllık yüzde 29 olarak 
belirlendi. Böylece söz konusu oran, 
yıllık yüzde 39 olan cari tecil faizi 
oranına göre 10 puan düşük tutuldu.

İSTİSNALARA DİKKAT
Vergi dairesine borçlu olanlara 36 

taksitte borçların ödenmesi imka-
nı veriliyor. Borçlunun zor durumda 
olması halinde taksit sayısı 48’e, çok 
zor durumda olması halinde 72’ye 
çıkarılabilecek. 

Ancak, katma değer ile banka ve 
sigorta muameleleri vergisi borçları-
nın 12 taksitte ödenmesi gerekiyor. 
Borçlular, daha kısa sürede borçları-
nı ödemeyi de tercih edebilecek. AA

17 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA 5EKONOMİ

ASELSAN ile Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanlığı (SSB) 
arasında hava savunma sistemlerinin 
tedarikine yönelik 780 milyon avroluk 
sözleşme imzalandı. 

ASELSAN tarafından Kamuyu 
Aydınlatma Platformu’na (KAP) yapı-
lan açıklamada, yeni iş anlaşması 
duyuruldu. Açıklamada, “ASELSAN 
ile SSB arasında hava savunma sis-
temlerinin tedarikine yönelik toplam 
tutarı 780 milyon avro olan sözleşme 
imzalanmıştır. 

Söz konusu sözleşme kapsamın-
da teslimatlar 2028 ve 2032 yılları ara-
sında gerçekleştirilecektir” ifadelerine 
yer verildi. AA

ASELSAN ile SSB
780 milyon avroluk 
sözleşme imzaladı

VERGİ BORCUNA 72 TAKSİT

TİCARET Bakanlığı, Haksız 
Fiyat Değerlendirme Kuru-
lunca beyaz et fiyatlarına 

yönelik yapılan inceleme kap-
samında, fahiş fiyat artışı yap-
tığı tespit edilen ve İstanbul’da 
faaliyet gösteren marketlere 
10 milyon 114 bin 595 lira ceza 
uygulandığını bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-

mada, vatandaşların ekono-
mik menfaatlerinin korunması, 
iç piyasada adil ve rekabetçi bir 
ticaret ortamının sürdürülme-
si, fahiş fiyat uygulamalarının 
önlenmesi amacıyla denetim-
lerin kararlılıkla sürdürüldüğü 
belirtildi.

Haksız Fiyat Değerlendirme 
Kurulu tarafından idari yaptı-

rımlar uygulandığı vurgulanan 
açıklamada, “Yaz mevsimi-
nin gelmesiyle beyaz ete yöne-
lik tüketici talebinde meydana 
gelen artışı fırsata çevirme-
ye yönelik uygulamaların önüne 
geçilmesi amacıyla sektör gene-
linde yeniden kapsamlı incele-
me ve denetim çalışmaları baş-
latılmıştır.” bilgisi verildi. AA

Marketlere 10.1 milyon lira tavuk cezası

Yürürlüğe giren tebliğde tecil faizi oranı yıllık yüzde 29 belirlendi. Uygulama-
dan yararlanmak isteyen mükelleflere 31 Ağustos’a kadar mühlet tanındı
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2026 Yılı Beton Parke Taşı İle Yol Bakım, Onarım ve Asfalt Yama Yapılması İşi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1068274

1- İdarenin
1.1. Adı : BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN 

İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Fatih Mahallesi Şehremini Sokak No:1 

BÜYÜKÇEKMECE/İSTANBUL BÜYÜKÇEKMECE/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 0212 444 0 340
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.07.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Büyükçekmece Belediyesi C Blok 2. Kat Avrupa Konseyi 
Toplantı Salonu Fatih Mahallesi, Şehremini Sokak, No:1, 
Büyükçekmece/İSTANBUL

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : 2026 Yılı Beton Parke Taşı İle Yol Bakım, Onarım ve 

Asfalt Yama Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 20 Adet İş Kaleminden Oluşan Muhtelif Miktarlarda 

Parke Taşı, Bordür, Oluk Döşenmesi İle Sökülmesi ve 
Asfalt Yama Yapılması Yapım İşi’dir.    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Büyükçekmece/İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 

günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya 
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Dair Tebliği; (A) V. Grup: Karayolu İşleri (Altyapı+Üstyapı)
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fi yatla birlikte fi yat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül: Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı / 
En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:70
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:30
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi  ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri 
ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 30 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve 
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifl er, 
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem 
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fi yat 
dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi 
yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere 
istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife 
oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami 
oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fi yat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem 
sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin 
işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından 
otomatik olarak yapılacak ve toplam fi yat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fi yat dışı unsur 
puanlaması yapılacaktır.

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran

Fiyat 
Dışı

Unsur 
Puanı

32mm’ye kadar kırmataş temin edilerek, makine ile 
serme, sulama ve sıkıştırma yapılması 2,819893% 3,94785% 2

8 cm Yüksekliğinde Normal Çimentolu Buhar Kürlü Beton 
Parke Taşı İle Döşeme Kaplaması Yapılması (Her Ebat, 
Renk ve Desende) (Nakliyeler Dahildir)

12,443518% 17,420926% 5

İdare Malı Beton Parke Taşı İle Döşeme Kaplaması 
Yapılması (Her Ebat, Renk ve Desende) 17,967076% 25,153906% 7

L Serbest Boy x 30 x 15 cm Boyutlarında Normal 
Çimentolu Buhar Kürlü Beton Bordür Döşenmesi (Pahlı, 
Her Renk) (Nakliyeler Dahil)

2,136863% 2,991608% 1

PARKE, BETON PLAK, ADİ KALDIRIM VE BLOKAJ 
SÖKÜLMESİ 5,362925% 7,508095% 3

Sıcak Karışım Kaplamalı Yollarda Asfalt Robotu İle Yama 
Yapılması (İdare Malı Asfaltın Plent Altından Nakli Dahil) 24,077889% 33,709045% 10

Şantiye dışına kamyonla kazı malz. ve moloz nakli 3,030314% 4,242439% 2

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi yatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

2026 YILI BETON PARKE TAŞI İLE YOL BAKIM, ONARIM VE ASFALT YAMA YAPILMASI İŞİ



İ
SRAİLLİ yetkililer, ABD ile 
İran arasında varılan mutaba-
katı “şok edici” olarak nite-
lendirerek bunun, Tel Aviv 

yönetiminin beklentilerinin aksi 
yönünde bir gelişme olduğunu 
belirtti. 

İsrail’in Kanal 13 televizyonu-
nun haberine göre, Washington 
ile Tahran arasında varılan muta-
bakat İsrail’de şaşkınlıkla karşı-
landı. İsmi açıklanmayan İsrailli 
yetkililer, anlaşmanın Tel Aviv’i 
zor durumda bıraktığını ifade 
ederek, gelişmeyi “İsrail’in oto-
büsün altına atılması” şeklinde 
değerlendirdi.  

GERGİN KONUŞMA
Kanal 15 televizyonu, İsra-

il Güvenlik Kabinesi’nde bazı 
bakanların Başbakan Netanya-
hu’dan Lübnan’daki operasyonla-
rın sürdürülmesini ve daha fazla 
bölgenin kontrol altına alınmasını 
talep ettiğini bildirdi.  

Kanal 15’in haberine göre, bazı 
kabine üyeleri toplantıda, ABD 
Başkanı Donald Trump’ı “petrol 
ve para karşısında taviz vermek-
le” eleştirdi. 

Netanyahu, daha önce yaptı-
ğı açıklamada, ABD ile İran ara-
sındaki anlaşmanın ayrıntılarını 
bilmediğini belirtmiş, buna kar-
şın Lübnan’da kontrol altında tut-

tukları bölgelerde kalma yönün-
deki tutumlarını sürdüreceklerini 
ifade etmişti. 

ABD, İran ve Pakistan’ın arabu-
luculuğunda yürütülen temaslar 
sonucunda taraflar, İran’a yönelik 
çatışmaları sona erdirmeyi amaç-
layan bir mutabakat zaptı üze-
rinde uzlaşıya varıldığını duyur-
muştu. 

ABD Başkanı Trump, ülkesi-
nin İran ile anlaşmayı imzaladı-
ğını ve Hürmüz Boğazı’nın cuma 
gününden itibaren tamamen açık 
olacağını açıklamış, Tahran yöne-
timi ise mutabakat zaptının cuma 
günü İsviçre’nin Cenevre kentin-
de imzalanacağını bildirmişti. AA

İ
SRAİL ordusu, 17 Nisan’da 
yürürlüğe giren ve 17 Mayıs 
itibarıyla 45 gün uzatılan ateş-

kese ve ABD-İran mutabakatı-
na rağmen Lübnan’ın güneyine 
yönelik saldırılarını sürdürdü.

İsrail ait topçu birlikleri, Ciz-
zin ilçesine bağlı Reyhan beldesi 
çevresini hedef aldı. İsrail ordu-
su önceki gece yarısında da Secid 
ve Mahmudiye beldelerine topçu 
saldırıları düzenledi. 

Pakistan Başbakanı Şah-
baz Şerif, 15 Haziran’da ABD 
ve İran’ın mutabakata varıldığı-
nı duyurarak, “Lübnan dahil tüm 
cephelerde askeri operasyonların 
derhal ve kalıcı olarak sona erdi-
rildiğini ilan etti.” ifadesini kul-
lanmıştı. 

İran Dışişleri Bakan Yardımcı-
sı Kazım Garibabadi de ABD ile 
mutabakata varıldığını doğrulaya-
rak, mutabakat zaptının 19 Hazi-
ran’da İsviçre’de imzalanacağını 

açıklamıştı.

ŞİDDET AZALDI
Öte yandan Birleşmiş Millet-

ler (BM), ABD ile İran’ın müza-
kerelerde son aşamaya gelin-
diğini duyurmasının ardından 
Lübnan’daki çatışmalarda “düşüş 

gözlendiği” bilgisini paylaş-
tı.  Dujarric, BM Lübnan Geçi-
ci Barış Gücü (UNIFIL) raporları-
na göre, “bugün gece yarısından 
yerel saatle 16.00’ya kadar şiddet 
olaylarında ve karşılıklı ateş açma 
eylemlerinde bir azalma gözlem-
lendiğini” söyledi. AA

ABD ve İran arasında sava-
şın sonlandırılması ve nükle-

er meseleler dahil çeşitli konu-
larda uzlaşı arayışına imkan 
sağlayan mutabakat, İran’ın 

başkenti Tahran’da olumlu kar-
şılandı. Tahran sokaklarında 
mikrofon uzatılan kişiler, adil 

bir anlaşmanın bölge ve dünya-
nın faydasına olacağını belirtir-
ken, ABD’nin daha önce de iki 

kez müzakere halindeyken sal-
dırdığını da unutmamak gerek-

tiğini ve İran’ın bu tecrübe-
ye dayanarak hareket etmesi 

gerektiğini dile getirdi. AA
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İran’da 
temkinli iyimserlik

İSRAİL’İN aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Baka-
nı Itamar Ben-Gvir’in, vize almakta yaşadığı zor-
luk nedeniyle planladığı ABD seyahatini iptal 
etmek zorunda kaldığı belirtildi. Haaretz gaze-
tesinin haberine göre, Ben-Gvir, İsrailli iş adamı 
Yaakov Elharar’ın kızının düğününe katılmak ve 
diplomatik bir toplantı için ABD Büyükelçiliği-
ne vize başvurusunda bulundu. Haberde, Ben-
Gvir’in vize işlemleri için ABD Büyükelçiliği-
ne parmak izi vermek üzere davet edilmesinin 
ardından ABD seyahatini iptal ettiği kaydedil-
di. İsrail basını, Ben-Gvir’in diğer bakanlar gibi 
diplomatik vize alma hakkı bulunduğunu ancak 
ABD Büyükelçiliğinin “alışılmadık” bir prosedür 
uygulayarak aşırı sağcı bakandan parmak izi iste-
diğini vurguluyor. Ben-Gvir’in ofisinden yapılan 
açıklamada, ABD’nin İsrail Büyükelçiliğinin vize 
için parmak izi istediği doğrulanmıştı. AA

İsrail Güvenlik Bakanı
ABD’den vize alamadı ‘PARA VE PETROL

UĞRUNA SATILDIK’

Mutabakata bombardıman

B-52 Stratofortress faciası

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2489359)

TIBBİ MALZEME SATIN ALINACAKTIR
68 KALEM SÜTUR ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/987205

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İSTANBUL 

SANCAKTEPE ŞEHİT PROF. DR. İLHAN VARANK 
EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : EMEK MAHALLESİ NAMIK KEMAL CAD. 54 
SANCAKTEPE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02166063300
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 07.07.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İSTANBUL SANCAKTEPE ŞEHİT PROF. DR. İLHAN 
VARANK EAH-TOPLANTI SALONU, EMEK MAH. NAMIK 
KEMAL CADDESİ NO :54 SANCAKTEPE İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 68 KALEM SÜTUR ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 68 KALEM SÜTUR ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi , Emek Mahallesi Namık Kemal Caddesi No: 
54 Sancaktepe /İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Yüklenici hastanemiz depolarının yazılı siparişinden 
(fax, mail vb.) sonra istenen miktardaki malzemeleri 
eksiksiz olarak 10(on) gün içinde ilgili depoya teslim 
edilecektir. Hastanemizin stok takibi ve yönetimi 
açısından istenen miktar ve kaleme uyulması mecburidir

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Kapsam dışı beyanı
Medula
Satış Merkezi Yetki Belgesi
Tedarikçi fi rma-ana bayii
ÜTS sisteminde kayıtlı olması

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İ

ABD ile İran arasındaki mutabakattan rahatsız olan Tel Avivli yetkililer geliş-
meleri ‘İsrail’in otobüsün altına atılması’ şeklinde değerlendirdi. Bazı bakan-
lar ABD Başkanı Trump’ı ‘petrol ve para karşısında taviz vermekle’ eleştirdi

İsrail ordusu Lübnan’ın güneyini 
iki ülke arasındaki ateşkese ve 
ABD ile İran arasındaki mutaba-
kat zaptına rağmen vurdu

ABD ile İran arasında sağlanan mutabakatın ardından Lübnan’ın 
güneyindeki Nebatiye iline bağlı Furun beldesindeki evlerine dönen 

Lübnanlılar, yıkılmış ve hasar görmüş binalarla karşılaştı. AA

ABD’NİN California eya-
letindeki bir havaalanın-
dan kalkış yaptıktan kısa 

süre sonra düştüğü bildirilen 
ABD Hava Kuvvetlerine ait B-52 
Stratofortress uçağında bulu-
nan 8 kişinin tamamının haya-
tını kaybetmiş olabileceği bildi-
rildi. Edwards Hava Kuvvetleri 
Üssü’nün ABD merkezli X şirke-
tine ait sosyal medya platformun-
dan, daha önce düştüğü belirtilen 
uçaktaki kişilere ilişkin açıkla-

ma yapıldı. Açıklamada, daha 
önce yerel saatle dün 11.20’de 
Edwards Hava Üssü’nden hava-
landıktan kısa süre sonra düştü-
ğü bildirilen uçaktaki 8 kişinin 
tamamının, ilk belirlemelere göre 
kazanın “hayatta kalınabilir nite-
likte olmaması” nedeniyle yaşa-
mını yitirdiğinin değerlendirildi-
ği belirtildi.

BOMBARDIMAN UÇAĞI
Acil müdahale ekiplerinin hala 

olay yerinde olduğu vurgulanan 
açıklamada, yetkililerin tüm per-
sonelin durumunu tespit etmek 
için çalıştığı ifade edildi. 

ABD Hava Kuvvetlerine ait 
B-52 Stratofortress uçağının, Cali-
fornia eyaletindeki bir havaala-
nından kalkış yaptıktan kısa süre 
sonra düştüğü bildirilmişti. Boe-
ing B-52 Stratofortress, çeşitli 
askeri görevlerde kullanılan uzun 
menzilli bombardıman uçakları 
arasında yer alıyor. AA
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ABD merkezli yapay zeka şirketi Anthropic, en gelişmiş yapay zeka modellerine getirilen ihracat 
kısıtlamalarının kaldırılması için Başkan Donald Trump yönetimiyle görüşmeler yürütüyor.

SANAYI üretim endeksi, nisanda 
aylık bazda yüzde 3,7, yıllık bazda 
yüzde 6 artış gösterdi. Türkiye İstatis-
tik Kurumu (TÜİK), nisan ayına iliş-
kin sanayi üretim endeksi verilerini 
açıkladı. Buna göre, söz konusu ayda 
takvim etkisinden arındırılmış sanayi 
üretimi, geçen yılın aynı ayına kıyasla 
yüzde 6 yükseldi.

Böylece, endeks yıllık bazda son 
8 ayın en yüksek artışını sergiledi. 
Endeks, son olarak Ağustos 2025’te 
yüzde 7,1 artmıştı. Sanayinin alt sek-
törleri incelendiğinde, nisanda maden-
cilik ve taş ocakçılığı sektörü endek-
si geçen yılın aynı ayına göre yüzde 2,8 
azalırken, imalat sanayi sektörü endek-
si yüzde 6,8, elektrik, gaz, buhar ve 
iklimlendirme üretimi ve dağıtımı sek-
törü endeksi yüzde 1,8 artış gösterdi.

Arındırılmamış sanayi üretim 
endeksinde de yıllık bazda yüzde 9,7 
artış hesaplandı. Mevsim ve takvim 
etkisinden arındırılmış sanayi üreti-
mi, söz konusu ayda bir önceki aya 
kıyasla yüzde 3,7 arttı. AA

Sanayi üretim endeksi 
nisanda aylık yüzde 
3,7, yıllık yüzde 6 arttı

Ağaçların karbon depolama 
kapasitesi beklenenden düşük 

Türkiye enerjide 
rüzgar gibi esecek

ABD’de yapılan araştırmada, ağaçların fotosentez yoluyla daha fazla karbon emmesine rağmen 
bunun her zaman büyümeye ve uzun vadeli karbon depolanmasına dönüşmeyebileceği belirlendi

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı, Türkiye’nin rüzgar potansiyelinin 
değerlendirilmesi için çalışmaların yoğunlaşacağını belirterek, nisan 
sonu itibarıyla kurulu kapasitedeki payın yüzde 12’ye ulaştığını bildirdi.

“TÜRKIYE Cumhuriyeti ile Azer-
baycan Cumhuriyeti Arasında 
Müttefiklik İlişkileri Hakkında 
Şuşa Beyannamesi”, 15 Haziran 
2021’de, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile Cumhurbaş-
kanı İlham Aliyev tarafından 
Karabağ’ın sembol kenti ve Azer-
baycan’ın kültür başkenti Şuşa’da 
imzalandı.

İki ülke arasındaki işbirliğini 
yeni bir aşamaya taşıyan beyan-
nameyle taraflar, başta ulusal 
güvenlik olmak üzere tüm stra-
tejik alanlarda kapsamlı işbirli-
ği iradesini ortaya koydu. Belge, 
askeri ve savunma sanayisi alan-
larından enerji ve ulaştırma-
ya, ekonomiden insani ilişkile-
re kadar birçok alanda ortaklığın 
geliştirilmesini öngörüyor.

Şuşa Beyannamesi kapsamın-
da Türkiye ve Azerbaycan, taraf-
lardan birinin bağımsızlığına, 
egemenliğine, toprak bütünlüğü-
ne veya sınır güvenliğine yöne-
lik tehdit ve saldırılar karşısında 

ortak hareket etme kararlılığını 
da teyit etti.

Beyannamenin, iki ülke ara-
sındaki ilişkilerin yanı sıra böl-
gesel barış, güvenlik ve işbirliği-
nin güçlendirilmesi açısından da 
önemli bir dönüm noktası olduğu 
değerlendiriliyor.

Belgede, Türk dünyasına yöne-
lik ortak vizyona da yer veri-
lirken, Türk kültürel mirasının 
uluslararası alanda tanıtılması 
ve Türk dünyasının gelişimi için 
bölgesel ve küresel ölçekte ortak 
çalışmaların artırılması hedefler 
arasında gösteriliyor.

MİLLİ KURTULUŞ GÜNÜ’NDE 
TARİHİ İMZA

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
“Türkiye ile Azerbaycan arasın-
daki ilişkilerin yeni dönemdeki 
yol haritası” olarak nitelendirdi-
ği Şuşa Beyannamesi, ikili ilişki-
lerin daha da güçlendirilmesinin 
yanı sıra bölgede yeni bir sal-
dırganlığa izin verilmeyeceği ve 

Türk dünyasında entegrasyonun 
ilerletileceği yönündeki ortak ira-
deyi de ortaya koyuyor.

Cumhurbaşkanları Erdoğan ve 
Aliyev’in Şuşa’daki tarihi buluş-
masıyla başlayan süreçte, son 5 
yılda bölgesel barış, dayanışma 
ve kalkınmaya yönelik çok sayı-
da somut adım atıldı.

Şuşa Beyannamesi’nin imza-
landığı 15 Haziran tarihi, Azer-
baycan’da aynı zamanda Milli 
Kurtuluş Günü olarak kutlanı-
yor. Söz konusu tarih, merhum 
Cumhurbaşkanı Haydar Aliyev’in 
1993’te yeniden iktidara dönüşü-
nün yıl dönümü olması nedeniy-
le Azerbaycan’ın yakın tarihin-
de özel bir yere sahip bulunuyor. 
Azerbaycan için yalnızca siya-
si istikrarın yeniden tesis edildi-
ği bir dönüm noktası değil, aynı 
zamanda Türkiye ile Azerbaycan 
arasındaki kardeşlik ilişkilerinin 
müttefiklik seviyesine yüksel-
tildiği tarihi gün olarak da anılı-
yor. AA

Şuşa Beyannamesi
kazanımlar getirdi

Türkiye ile Azer-Türkiye ile Azer-
baycan arasındaki baycan arasındaki 
ilişkileri stratejik ilişkileri stratejik 

ortaklık seviye-ortaklık seviye-
sinden mütte-sinden mütte-
fiklik düzeyine fiklik düzeyine 

yükselten Şuşa yükselten Şuşa 
Beyannamesi’nin Beyannamesi’nin 

imzalanmasının imzalanmasının 
üzerinden 5 yıl üzerinden 5 yıl 

geçti ve kazanım-geçti ve kazanım-
lar getirdilar getirdi

THE Wall Street Journal 
(WSJ) gazetesinin haberine 
göre Trump yönetiminin 
13 Haziran’da Anthropic’in 

“Fable 5” ve “Mythos 5” adlı yapay 
zeka modellerinin yabancı hükü-
metler, şirketler ve bireyler tara-
fından kullanılmasını yasaklama-
sı üstüne şirket yetkilileri, yasağın 
kaldırılması amacıyla hafta sonu 
Washington’da ABD yönetimiyle 
temaslarda bulundu.

Görüşmelere, ABD Ticaret Baka-
nı Howard Lutnick, Ulusal Siber 
Direktör Sean Cairncross, Anthro-
pic’in kurucu ortaklarından Tom 
Brown ve şirketin kamu politikala-
rı sorumlusu Sarah Heck katıldı.

Şirketin üst düzey güvenlik ve 
teknik uzmanlarının, krizin çözümü 
amacıyla Washington’da hükümetin 
siber güvenlik yetkilileriyle görüş-
melere devam ettiği belirtiliyor. Öte 

yandan, aralarında siber güvenlik 
şirketi yöneticileri, araştırmacılar 
ve teknoloji uzmanlarının bulun-
duğu çok sayıda isim, Trump yöne-
timine açık mektup gönderdi.

Mektupta, Anthropic’in “Fable 
5” ve “Mythos 5” modellerine 
yönelik ihracat kısıtlamalarının 
kaldırılması istendi.

HÜKÜMET İLE ANTHROPİC 
ARASINDAKİ GERİLİM

Bu modellerin benzersiz yete-
neklere sahip olmadığı ve benzer 
özelliklerin diğer yapay zeka sis-
temlerinde de bulunduğu savu-
nulan mektupta, kısıtlamaların 
ABD’nin yapay zeka alanındaki 
liderliğini ve siber savunma kapa-
sitesini zayıflatabileceği belirtildi.

Ayrıca mektupta, yapay zeka 
risk değerlendirmelerinin gelecekte 
daha açık, bilimsel ve şeffaf süreçle 

yürütülmesi çağrısında bulunuldu.
Yapay zeka firması Anthropic’in, 

Claude modelini “tüm yasal aske-
ri amaçlar” için kullanıma açmayı 
reddetmesi ve askeri kullanıma dair 
güvenlik endişeleri, Pentagon ile 
anlaşmazlıklara yol açmıştı.

ABD Savunma Bakanı Pete Heg-
seth, 24 Şubat’ta Anthropic’e ülti-
matom vermiş, Pentagon’un şirke-
tin yapay zekasını istediği şekilde 
kullanmasına 27 Şubat’a kadar izin 
vermedikleri takdirde hükümetle 
sözleşmelerini kaybetme riskinin 
bulunduğunu söylemişti.

ABD Başkanı Donald Trump da 
27 Şubat’ta Pentagon ile Anthro-
pic arasında yaşanan tartışmaların 
ardından tüm federal kurumlara 
Anthropic teknolojisinin kullanı-
mının derhal durdurulması talima-
tı vermişti.

Ardından Pentagon, 6 Mart’ta 

teknolojisinin ABD vatandaşlarının 
gözetlenmesinde ve tam otonom 
silahlarda kullanılmasını kabul 
edemeyeceğini açıklayan firmayı 
“tedarik güvenliği açısından riskli” 
ilan etmişti.

Anthropic, 9 Mart’ta ABD hükü-
metine karşı iki dava açarak, Pen-
tagon yetkililerinin yapay zeka 
güvenliği konusundaki tutumun-
dan dolayı şirkete yasa dışı şekilde 
misilleme yaptığını iddia etmişti.

Yapay zeka şirketi Anthropic, 13 
Haziran’da yaptığı açıklamada, ihra-
cat kontrolü talimatı kapsamında, 
şirket çalışanları da dahil ülke içi ve 
dışındaki tüm yabancı uyruklu kişi-
lerin söz konusu yapay zeka model-
lerine erişiminin durdurulmasını 
talep ettiği belirtilmiş, talimat doğ-
rultusunda Fable 5 ve Mythos 5’e 
erişimin tüm müşteriler için derhal 
askıya alındığı bildirilmişti. AA

ANTHROPİCANTHROPİC
YAPAY ZEKAYIYAPAY ZEKAYI
TRUMP’LA GÖRÜŞÜYORTRUMP’LA GÖRÜŞÜYOR

BAKANLIKTAN “15 Haziran Dünya 
Rüzgar Günü” dolayısıyla yapılan 
açıklamada, Türkiye’de 2002’de 19 
megavatla toplam elektrik kurulu 
gücünde binde 1 paya sahip rüzgarın, 
nisan sonu itibarıyla 15 bin 75 mega-
vata ulaşarak kurulu güçte yüzde 12 
pay elde ettiği kaydedildi.

Rüzgar enerjisindeki bu atılımda, 
kamunun düzenleyici rolü ile yerli ve 
yabancı yatırımcıların önemine işa-
ret edilen açıklamada, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın “2025’te 
78 ilimizde irili ufaklı toplam 7 bin 
110 elektrik üretim santrali hizme-
te girmiştir. Santrallerin toplam yatı-
rım değeri yaklaşık 5,6 milyar dolar, 
kurulu gücü ise 8 bin 313 megavat-
tır. Bunun 6 bin 63 megavatını güneş, 
1946 megavatını rüzgar santralleri 
oluşturuyor.” ifadeleri anımsatıldı.

DENİZ ÜSTÜ RÜZGARDA YEKA 
YARIŞMASI YAPILACAK

Bakanlığın, her yıl en az 2 bin 
megavatlık Yenilenebilir Enerji Kay-
nak Alanları (YEKA) yarışması yaptı-
ğı bildirilen açıklamada, yeni YEKA 
modeliyle 2024 ve 2025’te toplam 3 
bin 800 megavatlık yeni kapasite tah-
sis edildiği, bu yıl da 1500 megava-

tı rüzgar olmak üzere toplam 2 bin 
megavatın üzerinde yeni YEKA yarış-
ması düzenleneceği belirtildi.

Bakanlığın ayrıca “offshore” olarak 
ifade edilen deniz üstü rüzgar alanında 
da önemli çalışma başlattığı vurgulanan 
açıklamada, “Saros Körfezi, Gökçeada, 
Bozcaada ve Edremit açıklarında 4 ayrı 
offshore sahası belirlendi. İzin süreçle-
rinin tamamlanmasının ardından Tür-
kiye’nin ilk deniz üstü rüzgar YEKA 
yarışması yapılacak.” bilgisi verildi.

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len Enerji ve Tabii Kaynaklar Baka-
nı Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin 
2035’te “rüzgar ve güneşte 120 bin 
megavat” hedefi olduğuna işaret ede-
rek, “2035 yılına kadar offshore rüz-
garda 5 bin megavatlık kurulu güce 
ulaşmak istiyoruz.” ifadesini kullandı.

Karada veya denizde, her nerede 
olursa olsun ülke kaynaklarını mille-
tin hizmetine sunmaya gayret ettikle-
rini belirten Bayraktar, “Rüzgarda 140 
bin megavatlık bir potansiyelimiz var. 
Bu potansiyeli harekete geçirmek için 
daha çok çalışacağız. Rüzgar türbinle-
ri, ülkemizin enerjide bağımsızlığının 
en güçlü simgelerinden biri olmaya 
devam edecek.” değerlendirmesinde 
bulundu. AA

COLUMBIA Üniversitesi bün-
yesindeki Lamont-Doherty Yer 
Gözlemevi’nden araştırma-
cıların yürüttüğü çalışmada, 
ABD’nin doğusu ve Californi-
a’daki 137 farklı noktanın uydu 
görüntüleri, saatlik karbondiok-
sit ölçümleri, gövde sensörle-
ri ve kaç yıllık olduğuna ilişkin 
halka analizleri incelendi.

Araştırmada, meşe ağaçları-
nın yaz ortasına kadar büyüme-
yi durdurmasına rağmen yılın 
ilerleyen dönemlerine kadar 

fotosenteze devam ettiği tespit 
edildi.

Fotosentez ile büyüme ara-
sındaki ilişkinin sanılandan 
farklı şekilde ayrışabildiği-
ni ortaya koyulan araştırmada, 
özellikle kurak ve sıcak dönem-
lerde ağaçların büyümesi durur-
ken fotosentezin bir süre daha 
devam ettiği, bu süreçte alı-
nan karbonun önemli bir kıs-
mının odun dokusunda depo-
lanmak yerine yaprak, kök ve 
kısa ömürlü biyolojik süreçler-

de kullanıldığı ya da yeniden 
atmosfere salındığı belirtildi.

Araştırmada, ormanların kar-
bon alma kapasitesi ile karbonu 
odun gibi uzun ömürlü depola-
ra aktarma kapasitesinin birbi-
rine sıkı bağlı olmadığına işaret 
edilerek, iklim değişikliğiy-
le birlikte bu ayrışma artarsa, 
ormanlar fotosentez yapsa bile 
karbonu uzun süreli depolaya-
mayabileceği vurgulandı.

Çalışmanın başyaza-
rı Mukund Palat Rao, mevcut 

iklim modellerinin genellikle 
“fotosentez varsa büyüme var-
dır” varsayımına dayandığı-
nı ancak bulguların bunun her 
zaman doğru olmadığını göster-
diğini söyledi.

Rao, sıcak ve kurak koşul-
larda büyümenin hızlı şekil-
de durduğunu, ancak fotosen-
tezin daha düşük bir hızda da 
olsa devam edebildiğini belirt-
ti. Araştırmanın sonuçları, 
“Science Advances” dergisinde 
yayımlandı. AA
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E-TİCARETTE
450 MİLYAR 
LİRALIK 
HACİM 
BEKLENİYOR
Babalar Günü alışverişi, okulların kapanması ve yaz hazırlıklarıyla haziran 
ayında e-ticaret hacminin 450 milyar lira seviyesine ulaşması öngörülüyor.

MOTORLU Araç Satıcıları Federasyo-
nu (MASFED) Genel Başkanı Aydın 
Erkoç, ikinci el araç satış süreçlerinde 
yeni nesil güvenli ödeme sistemlerine 
geçilmesi gerektiğini belirtti.

Erkoç, yaptığı açıklamada, Türki-
ye’nin e-Devlet, dijital doğrulama ve 
güvenli ödeme sistemlerinde önemli 
bir altyapıya ulaştığını, ikinci el araç 
satış işlemlerinin de artık yeni nesil 
dijital ticaret anlayışıyla ele alınması 
gerektiğini bildirdi.

Özellikle büyükşehirlerde noter 
işlemleri nedeniyle ciddi zaman kaybı 
yaşandığına dikkati çeken Erkoç, 
mevcut sistemin vatandaş açısından 
hem maliyet hem operasyon yükü 
oluşturduğunu söyledi.

Erkoç, ikinci el motorlu araç ticare-
tinde Ticaret Bakanlığı tarafından yet-
kilendirilen işletmelerin zaten belirli 
standartlara göre faaliyet gösterdiğini 
kaydederek, şöyle devam etti: “Bugün 
yetki belgesine sahip işletmeler, dev-
let denetiminde faaliyet gösteren, 
kayıtlı çalışan, vergisini ödeyen ve 
belirli kriterleri yerine getirerek tica-
ret yapan kurumsal yapılardır. Güven-
li ödeme sistemleri, dijital kimlik doğ-
rulama ve elektronik onay altyapıları 
artık hayatın birçok alanında aktif 
kullanılıyor. Aynı sistem araç satış 
süreçlerinde de uygulanabilir.”

Erkoç, araç satış işlemlerinde 
vatandaşın yalnızca araç bedeliyle 
değil, ek işlem maliyetleriyle de karşı 
karşıya kaldığına işaret ederek, “Oysa 
güvenli dijital satış modeliyle süreçler 
çok daha hızlı, şeffaf ve düşük mali-
yetli yürütülebilir. Türkiye’nin dijital-
leşme vizyonu içerisinde bu dönüşüm 
artık ertelenmemelidir. Dijital satış 
modeli, ekonomik açıdan da önemli 
katkılar sağlayacak.” diye konuştu. AA

KAHVENIN ana vatanı Etiyopya’da 
yetişen dünyaca ünlü “Harar” kahve-
si, yoğun aroması, kendine özgü lez-
zeti ve asırlardır değişmeyen gelenek-
sel tüketim alışkanlıklarıyla kültürel 
mirasın merkezinde yer alıyor.

Doğu Afrika ülkesi Etiyopya’nın 
Harar şehrinde yetişen kahve, bölge-
nin kurak ve az yağışlı hava şartları 
ile rakımlı coğrafyası sayesinde ağaçta 
yavaş olgunlaşıyor.

Bu yavaş yetişme süreci, bitkinin 
topraktaki tüm mineralleri çekirdeğe 
daha yoğun aktarmasına ve meyvenin 
doğal şeker oranının artmasına ola-
nak tanıyor. Endüstriyel ilaç ve yapay 
gübre kullanılmadan doğal ve gele-
neksel yöntemlerle yetiştirilen kahve, 
hasat döneminde yerel çiftçiler tara-
fından toplanıyor. Hasat edilen mey-
veler ise güneşin altına bırakılarak 
kurutuluyor.

Kurutulan kahveler, çekirdek 
boyutlarına ve kalitesine göre sınıfla-
ra ayrılarak hem yerel pazarda tüketi-
me sunuluyor hem de yurt dışındaki 
nitelikli kahve işletmelerine ihraç edi-
liyor. AA

YURT genelinde yaz mevsimi 
etkisini gösterirken, Güneydo-
ğu Anadolu Bölgesi’nin yüksek 
noktalarından olan Mereto Dağı 
eteklerinde İl Özel İdaresi tarafın-
dan zorlu arazi koşullarında kar 
temizleme mesaisi yürütülüyor.

Kış aylarında yoğun yağış alan 
ve bazı bölgelerinde çığ ile rüzga-
rın etkisiyle kar kalınlığının yer yer 
3-4 metreyi bulduğu yüksek kesim-
lerde, yollarının ulaşıma açılma-
sı için iş makineleriyle yoğun çaba 
sarf ediliyor.

Zorlu coğrafi şartlara rağmen 
çalışmalarını sürdüren ekipler, dik 
yamaçlar ve kardan oluşan tünel-
leri arasında ilerleyerek, kapanan 
ulaşım hatlarını tek tek temizleye-
yip ulaşıma elverişli hale getiriyor.

İş makinesi operatörü Mehmet 
Şah Dönsel, zorlu arazi koşulların-
da yol açma çalışması yaptıklarını 
söyledi. Ekip olarak çalışma yap-
tıklarını belirten Dönsel, şunları 
kaydetti: “Karla mücadele çalışma-
sı yapıyoruz. Vatandaşa yol açmak 
için çalışıyoruz. Haziran ayının 
ortasındayız. Yer yer 4 metrelik 
kar yüksekliği var. Daha 4-5 kilo-
metrelik yol var. Bu sene kar yağışı 
çok vardı. Yollar kardan kapanmış 
durumda biz de kar temizliği yapı-
yoruz. Yaz ayında karla mücadele 
çalışması yapıyoruz.” AA

İkinci el araç 
satıcılarından 
“güvenli dijital devir 
sistemi” talebi

Etiyopya’dan dünyaya 
uzanan asırlık lezzet: 
Harar kahvesi

Mereto Dağı’nda 
haziranda “karla 
mücadele” çalışması

ÖSYM’DEN yapılan açıklamaya 
göre, uzun ve yoğun bir hazırlık 
sürecinin ardından YKS’de son 
haftaya girildi.

Açıklamada, sınava ilişkin bil-
giler veren ÖSYM Başkanı Prof. 
Dr. Bayram Ali Ersoy, 20 Hazi-
ran Cumartesi günü saat 10.15’te 
yapılacak YKS’nin birinci oturu-
mu olan Temel Yeterlilik Testine 
(TYT) 2 milyon 425 bin 628 ada-
yın başvurduğunu belirtti.

Ardından 21 Haziran Pazar 
günü saat 10.15’te yapılacak 
YKS’nin ikinci oturumu olan 
Alan Yeterlilik Testlerine (AYT) 
1 milyon 627 bin 960 adayın 
katılacağını aktaran Ersoy, aynı 
gün saat 15.45’te gerçekleşecek 
üçüncü oturum olan Yabancı Dil 
Testine (YDT) ise İngilizceden 
195 bin 51, Arapçadan 4 bin 178, 
Almancadan 2 bin 550, Rusça-

dan 941, Fransızcadan 919 olmak 
üzere toplam 203 bin 639 adayın 
katılacağını bildirdi.

Bu yıl 921 bin 248 adayın 
YKS’ye ilk kez başvurduğuna işa-
ret eden Ersoy, “665 bin 113 aday 
ikinci kez, 447 bin 67 aday üçün-
cü kez, 198 bin 904 aday dördün-
cü kez, 193 bin 296 aday ise beş 
ve daha fazla kez sınava başvuru-
da bulunmuş durumda.” ifadesi-
ni kullandı.

EN GENÇ ADAY 16, EN YAŞLI 
ADAY 87 YAŞINDA

Ersoy, adayların okul türle-
ri ve öğrenim durumlarına deği-
nerek, adayların 978 bin 408’inin 
Anadolu lisesi, 514 bin 809’unun 
meslek lisesi, 294 bin 52’sinin 
açık öğretim lisesi, 186 bin 
800’ünün imam hatip lisesi, 104 
bin 273’ünün fen lisesi mezunla-

rının oluşturduğunu, 347 bin 286 
adayın ise diğer lise türlerinden 
sınava başvurduğunu kaydetti.

Sınavın en genç adayının 16, 
en yaşlı adayının ise 87 yaşın-
da olduğunu, 50 yaş ve üzeri 
20 bin 158 adayın başvuruda 
bulunduğunu dile getiren Ersoy, 
“2026-YKS’ye başvuranların 1 
milyon 324 bin 509’unu kadın, 
1 milyon 101 bin 119’unu erkek 
adaylar oluşturdu. Yükseköğre-
tim Kurulu tarafından belirle-
nen 34 yaş üstü kadın kontenja-
nından yararlanmak isteyen aday 
sayısı ise 83 bin 741 oldu.” bilgi-
sini paylaştı.

Ersoy, şehit ve gazi yakınla-
rı ile gazilerin sınav, başvuru hiz-
met ve yerleştirme ücretlerinden 
muaf olduğunu, bu kapsamda 10 
bin 880 adayın sınav ücretinden 
muaf tutulduğunu vurguladı. AA

Üniversite adaylarının 
YKS maratonu başlıyor

Ölçme, Seçme ve Ölçme, Seçme ve 
Yerleştirme Merkezi Yerleştirme Merkezi 

(ÖSYM) Başkanlığınca (ÖSYM) Başkanlığınca 
düzenlenecek, 2 düzenlenecek, 2 

milyon 425 bin 628 milyon 425 bin 628 
adayın başvuru yaptığı adayın başvuru yaptığı 

2026 Yükseköğretim 2026 Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı (2026-Kurumları Sınavı (2026-

YKS) 20-21 Haziran’da YKS) 20-21 Haziran’da 
gerçekleştirilecek.gerçekleştirilecek.

ELEKTRONIK Ticaret İşlet-
mecileri Derneği (ETİD) 
Başkanı Hakan Çevikoğ-
lu, AA muhabirine, Baba-

lar Günü’nün, e-ticaret sektörün-
de yılın en yüksek işlem hacmine 
ulaşılan dönemlerinden biri olarak 
öne çıktığını belirterek, “Özellikle 
kutlama öncesindeki son iki hafta-
da sipariş adetlerinde ve satış hac-
minde belirgin bir ivme gözlemli-
yoruz.” dedi.

Bu dönemde spor ve outdoor 
kategorisinde yüzde 70’e, elektro-
nik kategorisinde ise yüzde 40’a 
varan satış artışları yaşandığını 
aktaran Çevikoğlu, “Giyim, aksesu-
ar, kişisel bakım ve otomotiv akse-
suarları da bu hareketliliği destek-
leyen başlıca kategoriler arasında 
yer alıyor. Dijital alışveriş alışkan-
lıklarının güçlenmesi ve kampan-
yaların etkisiyle birlikte Babalar 
Günü döneminde hem sipariş adet-
lerinde hem de toplam satış hac-
minde geçen yılın üzerinde bir per-
formans bekliyoruz.” diye konuştu.

Çevikoğlu, Babalar Günü alış-
verişlerinde teknoloji ve yaşam 
tarzı odaklı ürünlerin öne çıktığını 
belirterek, şunları kaydetti: “Akıl-
lı saatler, kulaklıklar, oyun konsol-
ları, fotoğraf makineleri, cep tele-
fonu aksesuarları, kişisel bakım 
ürünleri, parfüm, cüzdan ve giyim 
ürünleri en çok tercih edilen hedi-
ye seçenekleri arasında yer alıyor. 
Bunun yanı sıra kahve ekipmanla-
rı, otomotiv aksesuarları ve kişisel-
leştirilmiş hediyeler de öne çıkan 
ürün grupları arasında bulunuyor. 
Tüketicilerin hem işlevsel hem 
de duygusal manevi değer taşıyan 
ürünlere yöneldiğini görüyoruz.”

“ÖDEME İŞLEMLERİNDE 
SSL SERTİFİKASINA SAHİP 

SİTELER TERCİH EDİLMELİ”
Bu dönemde tüketicilerin daha 

yüksek değerli ürünlere yönelme-
si nedeniyle sepet ortalamaların-
da genel ortalamanın üzerinde bir 
artış yaşandığına değinen Çevikoğ-
lu, elektronik ürünler, saat, kişi-

sel bakım ve giyim kategorileri-
nin sepet tutarlarını yukarı taşıyan 
başlıca ürün grupları arasında yer 
aldığını söyledi.

Hakan Çevikoğlu, haziran ayı 
genelinde Babalar Günü’nün oluş-
turduğu hediye alışverişi hareket-
liliğine okulların kapanması, yaz 
sezonunun başlaması ve tatil hazır-
lıkları da eklenince e-ticarette çok 
yönlü bir talep artışı yaşandığı-
nı dile getirdi. Çevikoğlu, şöyle 
devam etti: “Türkiye’nin e-tica-
retteki güçlü büyüme ivmesi ve 
dönemsel dinamikler dikkate alın-
dığında haziran ayında toplam e-ti-
caret hacminin yaklaşık 450 mil-
yar lira seviyelerine ulaşmasını 
öngörüyoruz. Bu süreçte hem sipa-
riş adetlerinde hem de tüketicile-
rin daha yüksek değerli ürünlere 
yönelmesinin etkisiyle sepet orta-
lamalarında artış bekliyoruz.”

Online alışveriş yapacak tüke-
ticilerin öncelikle alışveriş yapa-
cakları platformun güvenilirliğini 
kontrol etmeleri gerektiğini akta-

ran Çevikoğlu, “Güven Damgası” 
bulunan e-ticaret sitelerinin tercih 
edilmesinin, satıcı puanları ve kul-
lanıcı değerlendirmelerinin ince-
lenmesinin güvenli alışveriş açı-
sından önem taşıdığına dikkati 
çekti.

Çevikoğlu, kampanya dönem-
lerinde sahte internet siteleri ve 
yanıltıcı indirimlere karşı dikkat-
li olunması, site adreslerinin kont-
rol edilmesi gerektiğini vurgula-
yarak, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Ödeme işlemlerinde SSL sertifika-
sına sahip sitelerin tercih edilmesi 
ve mümkünse 3D Secure doğrula-
ması kullanılan ödeme yöntemle-
rinin kullanılması güvenliği artıra-
caktır. Özellikle Babalar Günü gibi 
teslimat yoğunluğunun yaşandığı 
dönemlerde siparişlerin son güne 
bırakılmaması, ürün açıklamala-
rının dikkatle incelenmesi ve tes-
limat sürelerinin önceden kontrol 
edilmesi tüketicilerin olası mağ-
duriyetler yaşamaması açısından 
önem taşıyor.” AA

AVRUPA Birliği’nin (AB), Rusya’nın 
Ukrayna’daki savaş nedeniyle kendi-
sine uygulanan petrol ambargosunu 
kırmak için kullandığı “gölge filo”nun 
işletmesinden sorumlu 54 kuruluş için 
yaptırım kararı aldığı bildirildi. Fran-
sa Dışişleri Bakanı Jean-Noel Barrot, 
Lüksemburg’da yapılan Avrupa Birli-
ği (AB) Dışişleri Bakanları Toplantısı 

sonrası basın mensuplarına gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Rusya-Ukrayna Savaşı bağlamın-
da, Rusya’nın gece saatlerinde Ukray-
na’nın başkenti Kiev’e düzenledi-
ği saldırılarda UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’ndeki yapıların zarar gördüğü-
nü aktaran Barrot, bu saldırılara tepki 
göstererek, “(Rusya Devlet Başka-

nı) Vladimir Putin sömürgeci savaşın-
da ısrar ediyor ve barışın önünde bir 
engel teşkil ediyor.” dedi.

Barrot, AB’nin Ukrayna’ya desteği-
nin devam ettiğini ve bu ülkenin Bir-
liğe katılım müzakerelerinin bugün 
başlayacağını duyurdu.

Ayrıca Rusya üzerinde baskı uygu-
lamayı da sürdürdüklerini vurgulayan 

Barrot, Rus “gölge filo”sunun işlet-
mesinden sorumlu 54 kuruluşa yaptı-
rım uygulayacaklarını açıkladı.

Barrot, 2024’te Rusya’da cezae-
vinde öldüğü duyurulan Rus muha-
lif Aleksey Navalnıy’ın ölümünden 
sorumlulara ve Rus propagandası 
yapan kişi ve kuruluşlara da yaptırım 
uygulayacaklarını bildirdi. AA

AB’den Rusya’dan 54 kuruluşa yaptırım kararı
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ADANA’DA çıraklıkla başladığı bağla-
ma yapımını atölyesinde sürdüren 28 
yaşındaki Yusuf Can Akdoğan, ağaç 
parçalarını işleyerek tasarladığı enstrü-
manlarını yurt içi ve dışındaki müşte-
rilerine ulaştırıyor. Akdoğan, 7 yaşın-
dayken babasının işlettiği çay ocağının 
bitişiğindeki saz ustasının yanında 
çıraklığa başladı. Bir yandan atölyede 
meslek öğrenen Akdoğan, diğer yan-
dan eğitimini sürdürüp Çukurova Üni-
versitesi Adana Meslek Yüksekoku-
lu Bilgisayar Programcılığı Bölümünü 
kazandı. Akdoğan, çocukluk hayali-
ni gerçekleştirmek için eğitimine ara 
verip 5 yıl önce Seyhan ilçesi Çınar-
lı Mahallesi’nde atölye açtı. Atölyesin-
de dut, ladin ve akgürgen ağaçlarının 
parçalarından oyma ve yaprak bağla-
ma yapan Akdoğan, kişiye özel enstrü-
manlar da üretiyor. AA

El yapımı enstrüman
piyasada rağbet gördü

TATILDE GEÇMIŞE
YOLCULUK FIRSATI
Tarih, kültür ve doğayla baş başa kalmak isteyen tatilciler Adrasan’ı tercih Tarih, kültür ve doğayla baş başa kalmak isteyen tatilciler Adrasan’ı tercih 
ediyor. Likya Yolu’nda yürüyen turistler adeta zamanda yolculuğa çıkıyorediyor. Likya Yolu’nda yürüyen turistler adeta zamanda yolculuğa çıkıyor

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlı-
ğınca hayata geçirilen “Türki-
ye Kültür Yolu Festivali” kap-
samındaki Trabzon Kültür Yolu 
Festivali, şarkıcı Murat Boz 
konseriyle sona erdi. Papara 
Park otopark alanında düzenle-
nen konserde Boz, “Özledim”, 
“Adını bilen yazsın”, “Vazgeç-
mem”, “Öldür beni sevgilim” 
gibi sevilen parçalarını seslen-
dirdi. Kentte etkili olan sağanak 
altında konser alanını dolduran 
hayranları Boz’a bazı şarkıların-
da eşlik etti.

SANAT RÜZGARI ESTİ
Konseri izleyenler, Murat 

Boz’un sahnedeki performansı-

nı cep telefonlarıyla görüntüle-
di. Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğınca hayata geçirilen “Türkiye 
Kültür Yolu Festivalleri” kap-
samında 6 Haziran’da başlayan 
Trabzon Kültür Yolu Festiva-
li boyunca kentte konser, söyle-
şi ve sergi gibi çeşitli etkinlikler 
düzenlendi. Türkiye Kültür Yolu 
Festivali, T.C. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı tarafından Türkiye’nin 
uluslararası marka değerini artır-
mak, kültürel mirasımızı geniş 
kitlelere ulaştırmak ve şehirle-
ri birer cazibe merkezine dönüş-
türmek amacıyla çeşitli illerde 
düzenlenen çok kapsamlı ulus-
lararası kültür ve sanat etkinliği 
kabul ediliyor. AA

Kültür Yolu FestivaliKültür Yolu Festivali
şarkılarla sona erdişarkılarla sona erdi

ANTALYA’NIN Kumluca 
ilçesinde, doğal güzellikle-
ri ve tarihi dokusuyla öne 
çıkan Adrasan, dört mevsim 

yerli ve yabancı turistlerin ilgi gös-
terdiği önemli turizm destinasyonla-
rı arasında yer alıyor. Mavi ile yeşi-
lin buluştuğu, tarihi Likya Yolu’nun 
önemli etaplarına ev sahipliği yapan 
Adrasan, sakin atmosferi, berrak 
denizi, koyları ve doğa yürüyüşü 
imkanlarıyla ziyaretçilerine eşsiz 
bir tatil deneyimi sunuyor. Likya 
Yolu’nun Gelidonya Feneri-Çıra-
lı ve Olimpos-Adrasan etaplarının 
kesişim noktasında bulunan bölge, 
“Antalya’nın Maldivleri” olarak anı-
lan Suluada’nın yanı sıra Ceneviz ve 

Sazak koylarıyla da dikkati çekiyor. 
Bölgeden düzenlenen tekne turları-
na katılan ziyaretçiler, turkuaz renkli 
koylarda yüzme, güneşlenme ve din-
lenme fırsatı bulurken, doğaseverler 
de Likya Yolu güzergahında yürüyüş 
yapabiliyor.

LİKYA’YI TANIYORLAR
Bölgede işletmecilik yapan 

turizmci Bilge Kağan Yılmaz, 
2009’da aile işletmesi olarak 
turizm alanında faaliyet göster-
meye başladıklarını, farklı ülke-
lerden gelen misafirlere bunga-
lovlarda tatil imkanı sunduklarını 
söyledi. Bölgede tekne turu düzen-
leyen Bilal Yılmaz da Adrasan’ın 

doğal yapısını koruyabilmiş nadir 
turizm merkezlerinden biri oldu-
ğunu anlattı. Adrasan’ın Suluada, 
Ceneviz, Akvaryum ve Sazak gibi 
koylarıyla öne çıktığını aktaran 
Yılmaz, bölgenin aynı zamanda 
Likya medeniyetinin izlerini taşı-
yan önemli bir kültür rotası oldu-
ğunu dile getirdi. Tekne turlarına 
ilginin her geçen yıl arttığına deği-
nen Yılmaz, yoğunluğun düzenli 
bir liman altyapısıyla desteklenme-
sinin bölge turizmine katkı sağla-
yacağını kaydetti. Yılmaz, tarihi, 
doğası, denizi iç içe geçen Adra-
san’ın, Olimpos, Çıralı gibi sahille-
re yakınlığıyla da önemli bir desti-
nasyon olduğunu söyledi. AA

MALATYA’NIN Darende ilçesinde 
yaşayan emekli öğretmen ve etnog-
rafik sanatçı Fikri Çalışkan, geçmiş 
yaşam biçimlerini anlattığı ve doğa-
dan topladığı atık malzemeleri kul-
lanarak oluşturduğu çalışmalarıy-
la evini sanat merkezine dönüştürdü. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Gelenek-
sel El Sanatları Değerlendirme Kurulu 
tarafından etnografik sanatçı kartıyla 
onurlandırılan Çalışkan, doğadan top-

ladığı atık malzemelerden Türkiye’de-
ki tarihi eser ve mekanların minya-
türlerini yapıyor. Çalışkan, kaya, taş, 
kum, çakıl ve yosun gibi doğadan top-
ladığı malzemelerle oluşturduğu yak-
laşık 70 eseri, Darende Sanat Evi’nde 
sergiliyor. 

GENÇLER İLGİLENSİN
Eserler, geçmişin kültürel mirası-

nı ve bölgedeki tarihi ve turistik alan-
ları yansıtıyor. Fikri Çalışkan, sanatını 
genç kuşaklara geçmiş yaşam tarzlarını 
aktarmak için bir araç olarak gördüğü-
nü söyledi. En büyük endişesinin genç-
lerin geçmişe ilgi duymaması olduğu-
nu ifade eden Çalışkan, “Günümüzde 
tabletler, cep telefonları var, teknolo-
ji çok gelişti. İlk başta ilgilenmeyecek-
lerini düşündüm ama ilgileniyorlar ve 
beğeniyorlar. Geçmişte annelerinin, 
babalarının, dedelerinin nasıl yaşadı-
ğını görmeleri ve bunu anlamaları beni 
mutlu ediyor.” dedi. AA

TARIHI ESER VE MEKANLARIN 
MINYATÜRÜ IÇIN TER DÖKÜYOR
Doğadan topladığı 
atık malzemeler-
den ülkemizdeki ta-
rihi eser ve mekan-
ların minyatürlerini 
yapan Fikri Çalış-
kan zaman içinde 
evini sanat merkezi 
haline getirdi

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Aşk-ı	Memnu

18:30	 Kanal	D	Ana	Haber

20:00	 Eşref	Rüya

23:45	 Yerli	Dizi/Sinema

02:30	 Gelinim	Mutfakta

04:45	 Taş	Kağıt	Makas

08.00	 Çalar	Saat

10.00	 Her	Yerde	Sen

12.00	 Bay	Yanlış

14.45	 Şevkat	Yerimdar

16.00	 Sen	Çal	Kapımı

19.00 NOW Ana Haber

20.00	 Ölümüne	Aşk

22.30	 Prangalı	Yarim

00.45	 Ben	Leman

03.15	 İnadına	Aşk

08:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler	 
	 Spor	Bülteni
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
17:00	 Sp	Contenders	 
	 2.Sezon	8.Bölüm
18:00	 Kupa	Saati
19:00	 Set	Sayısı
19:30	 Türkiye	-	Belçika
21:00	 Set	Sayısı
22:00	 Kupa	Saati
02:00	 Gana	-	Panama

07.00	 Avusturya	-	Ürdün	
09.15	 Ekip:	Siberay 
	 Güneş	Fırtınası
10.40	 Kasaba	Doktoru
13.40	 Seksenler
14.45	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
20.00 Portekiz	-	Demokratik 
	 Kongo	Cumhuriyeti
22.15	 Kupa	Saati
23.00 İngiltere	-	Hırvatistan	
01.15	 Kasaba	Doktoru

07:00	 İstanbullu	Gelin

09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer

13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	

17:15	 Aramızda	Kalsın

19:00	 Star	Haber

20:00	 Doğanın	Kanunu

01:00	 Aramızda	Kalsın

02:30	 İstanbullu	Gelin

05:00	 Baba	Ocağı

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri

10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert

13:	00	 atv	Gün	Ortası

14:	00	 Mutfak	Bahane

16:	00	 Esra	Erol’da

19:	00	 atv	Ana	Haber

20:	00	 Var	Mısın	Yok	Musun

23:	40	 Yerli	Dizi	-	Tekrar

02:	40	 Gözleri	KaraDeniz

05:	30	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Güldür	Güldür	Show
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Bahar
03:30	 Gelsin	Hayat 
	 Bildiği	Gibi

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00 Ana Haber
20:30	 Tarafsız	Blöge
01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00 Ebru Baki ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile 
 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad	Oğuz	ile	Rota

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:30	 Sigorta	Sayfası
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Habertürk	Manşet
18:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Açık	ve	Net
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:15	 Yeni	Rota 
	 Türkiye
07:00	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30 Ana Haber
20:30	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık
00:00	 Haber	Bülteni
01:00	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık



BÖLGESEL Amatör Lig ekip-
lerinden Beyoğlu Çukurspor, 
son olarak Küçükköyspor 
forması giyen Emirhan Ayde-
mir’i renklerine bağladı. Geç-
tiğimiz sezon Küçükköyspor 
formasıyla 17 maçta rakipleri 
10 kez havalandırarak bütün 
dikkatleri üzerine çeken genç 
kanat oyuncusu birçok transfer 
teklifi arasında Beyoğlu Çukurs-
por’un teklifini kabul ederek 
transfer dedikodularına da son 
vermiş oldu. Transferle ilgili 
açıklama kulübün resmi sosyal 

medya hesabından geldi. 
Yapılan açıklamada, “2026-
2027 sezonu kadro planla-
mamız kapsamında kanat 
oyuncusu Emirhan Aydemir 
ile anlaşmaya varmış bulu-
nuyoruz. Hızlı, birebirdeki 
etkinliği, skor katkısı ve 

hücumdaki hareketliliği ile ön 
plana çıkan Emirhan Aydemir’in 
kırmızı beyaz formamız altında 
takımımıza önemli katkılar sağ-
layacağına inanıyoruz. 10 gollük 
başarılı sezonun ardından Beyoğ-
lu Çukurspor ailesine katılan 

oyuncumuza hoş geldin diyor, 
formamız altında nice başarılara 
imza atmasını biliyoruz” şeklinde 
görüş bildirildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

TÜRKİYE Futbol Fede-
rasyonu (TFF) Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğ-
lu, 2026 FIFA Dünya 
Kupası D Grubu’ndaki 

ilk maçında Avustralya’ya 2-0’lık 
mağlubiyete ilişkin, “Öncelik-
le aziz milletimizden bu hayal 
kırıklığından dolayı hem ben hem 
takım hem de bütün çalışanlar 
adına özür diliyorum.” dedi.

AYAĞA KALKACAĞIZ

Üç-dört turnuva oynayabile-

cek bir jenerasyona sahip olun-
duğunu aktaran TFF Başkanı, 
“Bu gerçekler ortadayken ve 
daha ilk maçımızı oynamışken, 
önümüzde 2 maç daha var, 
elbette çok değerli bulduğumuz 
yapıcı eleştirileri, hem teknik 
hem taktik hem de bizim de 
yönetimsel olarak da hatalarımı-
zı insanların yapıcı olarak ve bu 
sürece katkı sağlayacak şekilde 
ifade etmelerini memnuniyetle 
karşılıyoruz, saygı duyuyoruz ve 
böyle devam etmelerini de arzu 

ediyoruz. Çünkü size dostunuz 
doğruyu söyler, düşmanınız 
söylemez, hatalarınız devam 
etsin ister. Cenab-ı Allah nasip 
edecek, bizim çocuklarımız, bu 
milletin bağrından çıkmış bu 
çocuklar, bu milletin ferasetiyle, 
analarımızın dualarıyla, çocuk-
larımızın muhabbetiyle ayağa 
kalkacaktır.” değerlendirmesin-
de bulundu. 

FIRSAT KOLLADILAR

Hacıosmanoğlu “Çöl gibi bir 

yerdeyiz. Çölde sırtlanlar var, 
akbabalar var. Sırtlanlar aşağıdan 
sürü halinde saldırırlar, akbaba-
lar da yukarıdan süzerler, kavga 
edip hayal kırıklığına uğrayan 
var mı, zayıf noktada olan biri 
var mı, inip de kapayım diye. 
Bütün ekibi motive etme anla-
mında da çok iyi oldu, bu kadar 
mı akbaba, sırtlan varmış içimiz-
de, ilk maçtı bekleyip, böyle bir 
fırsat bekleyip de saldıran, olma-
yan şeyleri olmuş gibi gösteren.” 
ifadelerini kullandı. AA

AMATÖR 1. Küme 
ekiplerinden Celali-
yespor’un önümüzde-
ki sezondan itibaren 
altyapıya daha fazla 
ağırlık vereceği 
öğrenildi. Konuyla 
ilgili açıklama kulüp 
başkanı Tayfun 
Öztürk’ten geldi. Öztürk, yeni 
sezonda altyapıda daha fazla 
yaş grubuyla mücadele edecek-
lerini ve bu alanda kapsamlı 
bir çalışma başlattıklarını ifade 
etti. Öztürk, “Önümüzdeki 
sezon hedefimiz altyapımızı 
daha da güçlendirmek. Bu doğ-
rultuda yönetim kurulu olarak 
çalışmalarımıza başladık ve 
sıfırdan bir altyapı kuruyoruz” 
ifadelerini kullandı.

2026 FIFA Dünya Kupası 
heyecanı K ve L Grubu’nda 
bu akşam oynanacak 2 maçla 
sürecek. Turnuvada bu akşam 
oynanacak maçların programı 
şöyle: K Grubu: 20.00 Portekiz 
- Demokratik Kongo Cumhuri-
yeti (Houston Stadı) L Grubu: 
23.00 İngiltere - Hırvatistan 
(Dallas Stadı).  AA

BÖLGESEL Amatör Lig 
ekiplerinden Feriköy’de bir 
imza da iç transferde gel-
di. Şişli temsilcisi, teknik 
eğitim raporları doğrultu-
sunda geçtiğimiz sezonki 
kadrodan Kerem Yazıcı’nın 
sözleşmesini bir sezon daha 
uzattı. Konuyla ilgili açıkla-
ma kulübün resmi sosyal medya 
hesabından geldi. Yapılan açık-
lamada, “Feriköyspor formasını 

başarıyla giyen, mücadeleci 
kimliği ve sahadaki karakte-
riyle taraftarlarımızın sevgi-
sini kazanan Kerem Yazıcı, 
yeni sezonda da kırmızı 
beyaz armamız için müca-
dele etmeye devam edecek. 
3.Lig hedefiyle çıktığımız bu 
yolda tecrübesi, aidiyeti ve 

mücadele gücüyle takımımıza 
katkı sağlamayı sürdürecek” 
denildi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGASKerem Yazıcı yuvada kaldıKerem Yazıcı yuvada kaldı

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Celaliye Celaliye 
altyapıya sarıldıaltyapıya sarıldı

Dünya Kupası’ndaDünya Kupası’nda
bu akşam 2 maçbu akşam 2 maç

3 ekibimizin 3 ekibimizin 
rakibi bugünrakibi bugün
belli olacakbelli olacak

Gazi’den Gazi’den 
savunmaya takviyesavunmaya takviye
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SPORSPOR

EMİRHAN AYDEMİR’DEN EMİRHAN AYDEMİR’DEN 
BEYOĞLU ÇUKUR’A İMZABEYOĞLU ÇUKUR’A İMZA

SÜPER Amatör Küme  ekip-
lerinden Gazi Mahallesi’nden 
son dakika transferi. Turuncu-
siyahlı yönetim, geçtiğimiz 
sezon Ayazağaspor forması 
giyen Yunus Emre Yüceman’ı 
resmen kadrosuna kattı. 31 
yaşındaki deneyimli oyuncu-
nun savunmada görev yaptığı bildirildi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Avustralya mağlubiyeti sonrasındaki eleştirilere sert cevap veren TFF Başkanı Avustralya mağlubiyeti sonrasındaki eleştirilere sert cevap veren TFF Başkanı 
Hacıosmanoğlu, “Bu kadar mı akbaba, sırtlan varmış içimizde’’ diye konuştuHacıosmanoğlu, “Bu kadar mı akbaba, sırtlan varmış içimizde’’ diye konuştu

HACIOSMANOĞLU, Şenol Güneş ve 
Fatih Terim’in milli takımla ilgili açık-
lamalarının sorulması üzerine ise şu ifa-
deleri kullandı: “Şenol Hocama teşekkür 
ediyorum, bugün kendisiyle de konuş-
tum. Fatih Hoca’yı arama gereği hisset-
medim. Neden hissetmediğime gelince, 
konuşmasının başlangıcı ve son paragra-
fına kadar yaptığı açıklamalardan dolayı 
teşekkür ediyorum ama ona ‘İmparator’ 
lakabını işte bu halk verdi. ‘İmpara-
tor’a yakışan şekilde de o konuşmayı 
bitirmesini arzu ederdim. Hiç yakıştıra-
madım kendisine, üzüldüm de. Çünkü 
İmparator ise lakabınız ya orada gizemli 
şeylerden bahsedip ‘Bunları da konu-
şacağımız zaman gelecek, iki maç daha 
bekleyelim, hesap sorarız...’ Yani kim-
den hesap soracaksın? Bu Fatih Terim 
duruşuna, o bilgeliğine yakışmadı. Kim-
den, çocuklardan mı, teknik kadrodan 
mı, yönetimden mi, başkandan mı hesap 
soracaksınız? Bari söyleyin de hazırlık 
yapsın, o hesap verecek... Burası hesap 
sorma, hesap verme yeri değil. Onun 
için hiç yakıştıramadım kendisine.” AA

AVRUPA kupalarında ikinci eleme turu 
kura çekimleri bugün yapılacak. Türk 
kulüplerinin de dahil olacağı UEFA 
Şampiyonlar Ligi, UEFA Avrupa Ligi ve 
UEFA Konferans Ligi ikinci eleme turu 
kuraları, İsviçre’nin Nyon kentindeki 
UEFA merkezinde çekilecek. Şampiyon-
lar Ligi’nde Fenerbahçe, Avrupa Ligi’nde 
Beşiktaş ve Konferans Ligi’nde Başak-
şehir, ikinci eleme turunda mücadele 
edecek. İkinci eleme turu maçları, Şam-
piyonlar Ligi’nde 21-22 ve 28-29 Tem-
muz, Avrupa Ligi ve Konferans Ligi’nde 
ise 23 ve 30 Temmuz’da oynanacak. AA

AKBABAAKBABA,, SIRTLAN  SIRTLAN 
VARMIŞ İÇİMİZDEVARMIŞ İÇİMİZDE

Güneş’e teşekkürGüneş’e teşekkür
Terim’e sitem varTerim’e sitem var

ABD, Kanada ve Meksika’da 
düzenlenen 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nda aşırı 
sıcaklarla mücadele eden 
taraftarlar; maç bileti, uçuş 
ve konaklama maliyetleri-
nin yüksekliğiyle de sıkıntı 
yaşıyor. 2026 Dünya Kupa-
sı, bilet fiyatları ile ulaşım 
ve konaklama giderleri baz 
alındığında taraftarlar açı-
sından turnuva tarihinin 
“en pahalı” organizasyonu 
oluyor. New York New Jer-
sey Stadı’ndaki Brezilya-Fas 
maçına gelen taraftarlar, “Dünya 
Kupası ateşi cep yakıyor” değer-
lendirmesine bulundu. Atlanta 

Stadı’nda İspanya-Yeşil Burun 
Adaları maçını takip eden taraf-
tar ise “Tarihinin en pahalı Dün-
ya Kupası” olduğunu belirtiyor.

SICAK BUNALTIYOR
Son yılların en sıcak tur-

nuvalarından biri olan 2026 
Dünya Kupası’nda maçlar 
ortalama 30 derecenin üze-
rindeki sıcaklıklarda oyna-
nıyor. Festival alanlarında 
maçı izleyen taraftarlar, 
güneşten korunmak için 
şapka takarken şemsiye de 
kullanıyor. Dünya Kupa-
sı’na ev sahipliği yapan 
ülkelerden ABD’de turnuva 
boyunca maçların oyna-

nacağı şehirlerde gecelik otel 
fiyatlarının iki kat fazla artış gös-
terdiği belirtiliyor. AA

Biletler ve oteller seyirciyi zorluyorBiletler ve oteller seyirciyi zorluyor

Farklı mağlubiyet ayrılıkla sonuçlandıFarklı mağlubiyet ayrılıkla sonuçlandı
2026 FIFA Dünya Kupası’nda 
mücadele eden takımlardan Tunus 
Milli Takımı, teknik direktör Sabri 
Lamouchi ile yollarını ayırdı. Tunus 
Futbol Federasyonu, F Grubu’ndaki 
ilk maçında İsveç karşısında alınan 
5-1’lik mağlubiyetin ardından 54 
yaşındaki teknik direktör Lamouc-
hi’nin görevine son verdi.

İKİ MAÇ DAHA VAR

Kararı ABD merkezli sosyal med-
ya platformu Instagram’da duyuran 
federasyonun açıklamasında, “Tek-
nik direktör Sabri Lamouchi’nin 
görevine son verilmesi konusunda 
anlaşmaya varılmıştır.” ifadesi 

kullanıldı. Tunus, gruptaki diğer 
maçlarında Japonya ve Hollanda ile 
karşılaşacak. 

Ocak ayında göreve getirilen 
Lamouchi, Dünya Kupası 

öncesi Belçika’ya karşı hazırlık 
maçında alınan 5-0’lık mağlubiye-
tinin ardından eleştirilerin hedefin-
deydi. AA
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ELAZIĞ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 1 4 1
 6 3 2 3 12 3
 11  3 10  7
   8   11
      13
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 1 1 1 1 1
 8 5 2 2 3 3
   6 4 4 4
     7 7
     9 
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A Milli Kadın Voleybol 
Takımı, 2026 FIVB Milletler 
Ligi’ndeki (VNL) Ankara eta-
bının ilk maçında bu akşam 
Belçika ile karşı karşıya gele-
cek. İkinci etap karşılaşmala-
rını Ankara Spor Salonu’nda 
oynayacak ay-yıldızlı ekip, 
Belçika ile saat 19.30’da 
karşılaşacak. Her iki takımın 
da ikişer galibiyet ve mağlu-
biyeti bulunuyor. Türkiye, 

Belçika’ya karşı oynadığı son 
5 resmi maçı da kazandı. A 
Milli Takım, 2022’de oyna-
nan FIVB Milletler Ligi’nde 
Belçika’yı 3-1 yenmişti. Ay-
yıldızlı ekip, rakibine karşı 
son yenilgisini 2019 yılın-
daki VNL maçında 3-1’lik 
skorla almıştı. Milliler, 
ikinci etapta ayrıca Fransa, 
Almanya ve Çin’le mücadele 
edecek. AA

665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri’nde 
mücadele ede-
cek başpeh-
livanlardan 
Nedim Gürel, 
altın kemeri 
kuşanmak için 
er meydanına 
çıkacak. Kırk-
pınar’da 2015 
yılından bu 
yana başpeh-
livan olarak 
güreşen Nedim 
Gürel, bu yılki 
organizasyon 
için hazırlık-
larına devam 
ediyor. Kırkla-
reli’nin Babaes-
ki ilçesine bağlı 
Büyükmandıra 
beldesinde 
düzenlenen 
Kavasoğlu ve 
Şamdancıbaşı 
İbrahim Yağlı 
Güreşleri’nde 
mücadele eden 
Nedim Gürel, 
çalışmalarını 
kondisyon ve 
taktik ağırlıklı 
sürdürüyor. 
Tecrübesini ve 
performansını 
birleştirerek 
er meydanın-
da mücadele 
edeceğini dile 
getiren Nedim 
Gürel, “Her 
pehlivanın 
rüyasıdır, 
hayalidir orada 
kemer almak. 
Biz de eli-
mizden gelen 
gayreti göste-
receğiz” diye 
konuştu. AA

VOLEYBOL Efeler Ligi ekiplerinden 
Altekma, 24 yaşındaki Kanadalı 
smaçör Jackson Young ile 2 yıllık 
sözleşme 
imzaladı. 
Kulübün 
açıkla-
masında, 
“Jackson 
Young, 
2026-
2027 ile 
2027-2028 
sezonların-
da Altek-
ma forması 
giyecek ve 
başarı 
yolculu-
ğumuzda 
bizimle 
olacak. 
Kendisine 
başarı ve zaferlerle dolu başarılı 
bir sezon diliyoruz ve birlikte pek 
çok galibiyeti kutlamayı dört gözle 
bekliyoruz.” denildi. Young, geçen 
sezonu Polonya ekibi Bogdanka 
LUK Lublin’de tamamlamıştı. AA

Filenin Sultanları’ndanFilenin Sultanları’ndan
Milletler Ligi mücadelesiMilletler Ligi mücadelesi

Nedim Gürel’in hedefiNedim Gürel’in hedefi
altın kemer kazanmakaltın kemer kazanmak

PLAY-OFF FİNAL SERİSİNDEPLAY-OFF FİNAL SERİSİNDE
3. KARŞILAŞMA OYNANIYOR3. KARŞILAŞMA OYNANIYOR

TÜRKİYE Sigorta Basketbol 
Süper Ligi play-off final seri-
si üçüncü maçında Beşiktaş 
GAİN, bu akşam Fenerbahçe 
Beko’yu konuk edecek. Sinan 
Erdem Spor Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, saat 
20.00’de başlayacak. Müsa-
bakayı Mehmet Serdar Ünal, 
Mehmet Şahin ve Ali Şakacı 
hakem üçlüsü yönetecek. 

Final serisinin ilk müsabaka-
sında Beşiktaş, deplasmanda 
Fenerbahçe’yi 88-80 mağlup 
etti. İkinci maçı tarafta-
rı önünde 93-68 kazanan 
sarı-lacivertli takım, seride 
durumu 1-1 yaptı. Basket-
bol Süper Ligi play-off final 
serisinde 3 galibiyete ulaşan 
takım, 2025-2026 sezonu 
şampiyonu olacak. AA

Altekma, Kanadalı Altekma, Kanadalı 
smaçör Jackson smaçör Jackson 
Young ile anlaştıYoung ile anlaştı
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Kolombiya’da Türk şirketinin katılımıyla düzenlenen Latin Kolombiya’da Türk şirketinin katılımıyla düzenlenen Latin 
Amerika’nın en büyük uluslararası gıda fuarlarından biri olan Amerika’nın en büyük uluslararası gıda fuarlarından biri olan 
“Alimentec 2026 Fuarı” yüksek bir katılımla tamamlandı“Alimentec 2026 Fuarı” yüksek bir katılımla tamamlandı

BAŞKENT Bogota’daki Corfe-
rias fuar alanında organize edi-
len ve 4 gün süren uluslararası 
Alimentec Fuarı, binlerce ziya-
retçinin katılımıyla sona erdi. 
Fuarda kahve, kakao, çikolata, 
bisküvi ve unlu mamüller sek-

töründen şirketlerin yanı sıra 
Amazon meyvelerinden ürün 
imal eden firmalar da yer aldı.  
Fuar boyunca yerli ve yaban-
cı ziyaretçiler Türk stantlarına 
yoğun ilgi gösterirken, ürünler 
de büyük beğeni topladı. AA

ASELSAN ANA SPONSORLARDAN

FRANSA’NIN başkenti Paris’e 
yakın Villepinte kentindeki Euro-
satory Fuarı’na, bu yıl 65 ülkeden 
2 bini aşkın firma katıldı. Türki-
ye bu yıl fuarda ASELSAN, Roket-
san, Makine ve Kimya Endüstrisi 
AŞ (MKE), HAVELSAN da dahil 
50’nin üzerinde firmayla temsil 
ediliyor. Eurosatory’nin bu yılki 
ana sponsorları arasında yer alan 
ASELSAN, fuarda elektronik harp 
ve insansız hava aracı (İHA) karşı-
tı sistemlerinin yanı sıra kamikaze 
ürünleriyle dikkati çekiyor.

ZİYARETÇİLERDEN YOĞUN İLGİ

MKE de keskin nişancı tüfeği Bora 
12, Kimyasal Biyolojik Radyolojik 
Nükleer (KBRN) tehditlere karşı 
geliştirdiği yerli ve milli savun-
ma ürünleri ile fuarda yer alırken 
Roketsan ise geliştirdiği roketler-
le yoğun ilgi görüyor. Sektördeki 
diğer Türk firmaları da geliştirdik-
leri çözüm ve ürünlerle Eurosa-
tory’de ilk günden itibaren çok 
sayıda ziyaretçi kabul etti. Eurosa-
tory fuarı 19 Haziran’a kadar ziya-
retçilerini ağırlayacak. AA

Photo Awards 2026’nın ilkPhoto Awards 2026’nın ilk
resmi daveti gerçekleştirdi resmi daveti gerçekleştirdi 

Ordu’dan İngiltere’yeOrdu’dan İngiltere’ye
17 ton bal ihraç edildi17 ton bal ihraç edildi

Hatay lezzetleri Antalya Hatay lezzetleri Antalya 
Havalimanı’nda tanıtıldıHavalimanı’nda tanıtıldı

ANADOLU Ajansı’nın düzenlediği 
uluslararası haber fotoğrafı yarışması 
“İstanbul Photo Awards” yarışmasının 
sergi açılışı, AA Yönetim Kurulu Baş-
kanı ve Genel Müdürü Karagöz’ün ev 
sahipliğinde AAtölye Sergi Salonu’nda 
yapıldı. Anadolu Ajansı (AA) Yönetim 
Kurulu Başkanı ve Genel Müdürü Ser-
dar Karagöz, “Anadolu Ajansı olarak 
12’nci yılını yaptığımız İstanbul Photo 
Awards’ta fotoğrafın sanat, estetik ve 
haberle buluşmasını amaçladık. Tam 
12 yıldır büyük bir disiplinle bu amaç 
doğrultusunda dünyanın en iyi fotoğ-
rafçılarını, dünyanın en iyi jürisiyle 
bir araya getirdik.” dedi. AA

ORDU Arıcılık Araştırma Enstitüsünce 
hazırlanan, Avrupa Birliğinin 10 mil-
yon euro hibe desteği sağladığı “Arım, 
Balım, Peteğim” Projesi kapsamında 
kurulan BALMER Şirketi tarafından 
işletilen bal paketleme tesisinde prog-
ram düzenlendi. Yetkililer İngiltere’ye 
karakovan ve süzme bal çeşitlerinden 
17 ton 271 kilogram bal ihracatı ger-
çekleştirildiğini dile getirerek, yıl içe-
risinde daha önce 9 ton 626 kilogram 
balın aynı ülkeye ihraç edildiğini ifade 
etti. 17 ton 271 kilogram balın yüklen-
diği TIR İngiltere’ye uğurlandı. AA

FRAPORT ve BTA ortaklığıyla kuru-
lan BFA tarafından Anadolu’nun 
zengin mutfak kültürünü tanıtmayı 
amaçlayan “Tadında Anadolu Lezzet 
Günleri” kapsamında Antalya Hava-
limanı’nın 2. terminalinde Taste of 
Anatolia Restoran’da program düzen-
lendi. Antalya Havalimanı Hudut 
Mülki İdare Amiri Suat Seyitoğlu, 
etkinlikte yaptığı konuşmada, Antal-
ya Havalimanı’nın her yıl milyonlar-
ca turisti ağırladığını söyledi. Hatay 
usulü yemekler ikram edildi. Hatay 
mutfağının özgün lezzetleri, 21 Hazi-
ran’a kadar Antalya Havalimanı’nın 2. 
terminalinde misafirlerin beğenisine 
sunulacak. AA

HEYKELTRAŞ ve bel-
gesel fotoğrafçısı Ubey 
Talha Akkaya’nın 
“Yol” adlı multidisip-
liner sergisi, Beyoğ-
lu’ndaki Tarık Zafer 
Tunaya Kültür Merke-
zi’nde izlenime sunul-
du.  İstanbul İl Kültür 
ve Turizm Müdürlü-
ğünün destekleriyle 
düzenlenen sergi, bir 
dervişin yedi mane-
vi halini fotoğraf, ens-
talasyon, musiki ve 
yapay zeka videosu 
ile anlatıyor ve izleyiciye 
siyah-beyaz karelerden kireç 
taşına uzanan tasavvufi bir 

deneyim sunuyor. Açılışa 
konuk olan tarihçi ve yazar 
Prof. Dr. Mehmet Çelik, der-
vişlerin hayatlarında hiçbir 

zaman durmadıklarını belir-
terek, Hak’tan başka varılan 
yolun insan için bir eziyet 
olduğunu söyledi. AA

Türk savunma sanayisi firmaları, Fransa’da düzenlenen uluslararası savunma ve güvenlik 
fuarı Eurosatory’de ürünlerini dünyanın dört bir yanından gelen ziyaretçilere tanıtıyor…

EUROSATORY FUARI’NDA 
SAVUNMA SANAYİ ŞOV!

LATİN AMERİKA’DA LATİN AMERİKA’DA 
TÜRKİYE RÜZGARI ESTİTÜRKİYE RÜZGARI ESTİ

BALKAN Göçmenleri Kültür ve Dayanışma Derne-
ği (BAL-GÖÇ) Türk Halk Müziği Korosunca “Has-
retin Bu Yakası” konseri düzenlendi. Merinos Ata-
türk Kongre ve Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 
konseri şef Nevzat Güler yönetti. Gecede, Türki-
ye ve Balkan ülkelerinin yöresel türkülerinden olu-
şan geniş repertuvara yer verildi. Konserde, “Ben 
Yemenimi Al İsterim”, “Drama Köprüsünü Gece mi 
Geçtin”, “Dere Geliyor Dere” ve “Çeşmeler Yaptır-
dım Remziyem” gibi eserleri solist ve koro seslen-
dirdi. Gecenin sonunda şef, solist ve koro, Bursalı 
müzikseverler tarafından uzun süre alkışlandı. AA

BAL-GÖÇ “HASRETİN BU BAL-GÖÇ “HASRETİN BU 
YAKASI” KONSERİ DÜZENLEDİYAKASI” KONSERİ DÜZENLEDİ

HEYKELTRAŞ AKKAYA’NIN HEYKELTRAŞ AKKAYA’NIN 
“YOL” SERGİSİ AÇILDI“YOL” SERGİSİ AÇILDI
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